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NPEANCNOBUE

TeMaTHuuecKHe KOHTPOJbHBLIE paboThl o (husmke — mocobHe, BXOJAIEE B
yu4eOHO-MeTOAUYECKHH KOMILJIEKT, AP0 KoTtoporo — yuebnuk JI. 3. T'engen-
mreitna, A. B. Kaiigamosa non pegakuueii B. A. Opsosa u U. U. PoiizeHna, BuI-
NYIIeHHBIA U3aTeJILCTBOM « MHEMO3HHA».

ITocobue comep:XUT yeThIpe TeMaTHUEeCKUe KOHTPOJIbHBIE pA6OTHI (110 OQHOH
B yueOHOIT yeTBepTH). Ka)knaa KouTposbHaA paboTa IpeAcTaBjieHa B IIIECTH Ba-
PHMAHTAX ¥ pacCYUTaHa Ha ypokK. OauH M3 IMECTH BAPHAHTOB leJieco00pa3Ho
pa30o0paTh B KJacce IIPH MOATOTOBKE K KOHTPOJBLHOM pabore, 4eThipe BapHaHTa
HMCTOJb30BATh I[IPH IPOBEJEHWH KOHTPOJBLHOH paboThl, a emé oauH (pe3eps-
HBIH) BaADHAHT — AJA yYalllUXCsA, KOTOphIE 10 KaKOi-11n60 IpUYUHEe HEe CMOTJIH
BBIDOJIHHUTH €€ BMECTe ¢ KJIaCCOM.

Kaxablii BapHaHT KOHTPOJBLHON paGoThl! CONEpPIKHUT AEBATH 3aJaHUM, IBa
U3 KOTOPHIX — 3aJaui. 3aJaHUs NO8blULEHH0Z0 YPOBHA CIOKHOCTH OTMEYEHbI
3Bé3nouKkoil. K 3aJaHMAM npuBeeHbl HHCTPYKIIHMH 10 UX BHIIOJIHEHHUIO.

OIMH U3 «CEeKPETOB» YCIEIMHOIO BHIITOJHEHUA paboThl — YMEHHE OPaBHJIb-
HO PaACCUYMTATh CBOM CHJIBI. [[J1A 3TOro HaJ0 IIPOCMOTPETh CHauYaja 8ce 3aJaHUSA
U HAYUHamb ¢ mex, KOmopsle Kaxymcs 6oaee nézKxumu. BEIDOTHUB UX U 3anu-
cas8 peweHnus B TeTPAaAb AJA KOHTPOJBbHBIX paboT, MOXKHO OpaTbcsa 3a Oosee
CJIOKHBIEe 3aflaHusa. PekoMeHAyeM Tak JeilcTBOBATHL M NIPU BHITIOJHEHHH 3aj]a-
HH rocygapcTBeHHOU UTOroBOM arrecrauuu (IHA).

3a IIpaBNJIbBHOE BBINOJHEHHE PA3HBIX IIO CIIOXXHOCTH 3a11anm‘«'1 Y‘Iaﬂll/lﬁ(}ﬂ
OJIyYaeT ciiefylolnee KOJIMYeCcTBO 0aJIoB:

8 9
Homepsamanuss |1 | 2|3 4|56 |7
1) | 2) [3% | 4% | 1) | 2%
KoauuectBo 1(1|/1{1]1]212]0,5([0,5} 1 1 1 2
6aioB

1 TlocsieaHsAss KOHTPOJbHAS paGoTa CONEPKHUT II0 BOCEMb 3afaHMI B KaXKAOM BapHaHTe, IO-
CKOJIBKY TE€MBI 3TOH paboThl (aTOMHas ¥ AgepHas (GHU3UKa, 3JIEMEHTH acTPOGU3UKU) H3YUAIOTCS B
OCHOBHOM IIKOJIe HA TAKOM YDOBEE, KOTOPLIX He IpeAnoJaraet 60abmIoro yucaa sagad. OueHka aa
9Ty paboTy BHICTABJIAETCA MO YCMOTPEHMIO YUUTENS.
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B oneHku nmo naTu6asIbHON IIKaJie MOJydeHHbIe 0aJijibl MOXKHO IIepeE
ATH ¢ IIOMOIIbIO cieAyroneil Tabamibl:

Bannsr Onenka
Or 4100 8 3
Or 9 pg012 4
Ot 13 go 15 5

enaem yuwenurkam ycnexoe 6 6bLLNOIHEHUUL KOHMPOAbHLIX paGom!



KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne¢ @

Tema: MexaHnyeckoe ABNXxeHne

Bapmnant 1

Ipu pewenuu 3aday npumume g = 10 m/c? Conpomusnenuem 8030yxa MOHNCHO
npernebpeys.

1.

Ilo rpadpukaM 3aBHCHMOCTH KOODAHMHATHI OT Bpe-
MEHM JJIs1 YEeTBIPEX TeJ ONpegesinTe, MOAYJIEL CKO-
POCTH KAKOT0 Tesa HanbGOJIbIINIA,

A. 1.

b
B
T

A
(=]

Kaxkoii nyTh npoigér ¢cBOOOAHO majarollee TEeJIO 3a BTOPYIO CEKYHAY, €CJH

HayaJibHas CKOPOCTh TeJa paBHA HYJIO?

A 5 m.

B. 15 M.
B. 20 M.
T. 25 M.

Ilo rpaduky 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH Teja OT )
BpeMeHHU OIpefesuTe MyTh, NPOHIEHHBIN TEeIOM m/c
3a TIepBbI€ IATH CEKYHJ ABHIKCHHA. 4

A. 5 M.
B. 10 M.

B. 15 M. 0

T'. 20 M.

B mope masiBéT KOpabsb co ckopocThio 15 M/c. Baosb Kopabyst B TOM 2Ke
HalnpaBJIeHUHU JBUXKETCA KaTep co CKopocTrio 72 KM/4. KakoBa CKOpoOCTh

KaTepa OTHOCHUTEJLHO Kopabdaa?



A. 5 m/c.

B. 15 m/c.
B. 20 m/c.
I'. 35 m/c.

5. Ycmanosume coomeemcmaue mexcdy puuvecKuMu 8eAUHUHAMUY U XAPAK-
mepom ux usmenenus. Omeem anuuwiume 8 mabauyy.

IITapuxk paBHOMEpHO ABHXKETCS IO OKPY)KHOCTH. Kak M3MeHATCA IEHTpO-
CTPEMHUTeIbHOE YCKOPEeHUEe, NEPHUOJ U 4acToTa obpameHus IMapHUKa, eClId
PajgUyc OKPY’>KHOCTH YBEJIHUHTL, & CKOPOCTh IIIAPHKA OCTABUTL IIperKHei?
A. TTerTpOCTpPEMUTEIFHOE YCKOPEHHE, 1. ¥YBenuuurcsa.
B. Ilepuon obparmenus. 2. YMeHbIIHUTCA.
B. Yacrora obpamenus. 3. He uamenurcs.

A b B

6*. Koneco pagumycom 0,5 M BpamjaeTrcss Tak, YTO TOUKH 000[a ABHXKYTCH CO

ckopocThio 10 M/c. 3a kakoe Bpems kojeco caeiaaer 100 oboporor?
A. 3,1c.
B. 10,2 c.
B. 16,8 c.
I. 31,4 c.

7*. 3aBHCHMOCTh CKOPOCTM Tejla OT BpPEMEHH ONHCHIBAETCA YypPaBHEHHEM
v =1+ 1,5t. Kakoii na rpad@uKoB, IpeJCTaBJE€HHBIX HA PUCYHKE, COOTBET-
CTBYET 3TOMY YPaBHEHHIO?

v, v, v, 4 v,
M/c M/c : M/c ' M/c
4 4 4 A 4
P Vs 7
o - 7 7
0 2t,c O 2tc O 3t,e O 4t,¢c




A. 1.
B. 2.
B. 3.
T. 4.
8. Jaiime xkpamkue omeembl. Ha 60npPOChH 3adaiu. v,
(B mempadu ob6aszamenvHo 00NN HL ObiMb LEePHO- M/
8ble PaAcHémbl U wepmexu.) 4
Ha rpaduxe mokasaHa 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH 9
TeJa OT BPEMEHH.
A. Yemy paBHO YCKOpEHHE TeJjla, C KOTO- 0

PbIM OHO ABHUIraJIOCh MNEpBLIE J[Be ce-
KYHABI?

B. Kaxoil nyTs Opomuio Tejgo 3a NepBHIE ABE CEKYHIBI?
B*. UemMy paBeH niyTh, NPOUAEHHBIH TeJIOM 3a 5 ¢?

T'*. Yemy paBHa cpeJHAA CKODPOCTH TeJya 3a 5 c?

Pacuémuot:

t,c




Omeem:

A —

B. —

B*. —

r* —

IIpugedume noarnoe pewernue 3adaiu.
OT nmpucTaH® A OZHOBPEMEHHO OTILIBLIM KaTep M ILUIOT. Karep mpu6eLI K
npuctanu B yepes 3 4, a mior — uyepes 12 4.
A. Bo CKOJBKO pa3 CKOPOCTh KaTepa OTHOCHTEJIBHO BOJABI OOJIBbIIIE
CKOpPOCTH TedyeHusd?

B*. CkosbKO BpeMeHH mnoTpebyercd KaTepy, YTo6bs! JOmIHTE OT B 10 A?

Pewenue:

Omeem.:

A —

b*. —




Bapmanr 2

ITpu pewernuu 3adayw npumume g = 10 m/c% Conpomuenenuem 8030Yyxa MONHO
nperebpeibn.

1. Tlo rpaduKy 3aBUCHMMOCTH KOOPLUHATHI OT BpeMe- X, M
HU ONpejiejiuTe, 4eMy paBHa CKOPOCTHL TeJa. 30
.
A. 1 wM/c. yd
4
B. 2 m/c. /
B. 3 M/C. 0 10 ¢, ¢

T'. 4m/c.

2. Teno OpolteHO BEPTHKAJIBHO BBEpX co cKopocThio 20 m/c. Uemy paBHa
CKOPOCTH Tejia yepes 1 ¢ mocJie Hauyaja ABHKEHUA?

A. 10 m/c.
B. 15 m/c.
B. 25 m/c.
I'. 30 m/c.

v, 4

3. [Ilo rpaduky 3aBHCHMMOCTH CKOPOCTH TeJja OT Bpe- /e

MEHHU OIpeAejiiTe IIyTh, IIPOMIEHHBIH TEJIOM 3a
HepBbIe YeThipe CEKYHILI ABUKEHUNA. — >
A. 10 m. 20
B. 20 m. 0 4
B. 40 m.
I'. 80 m.

4. JIa aBTOMOOWMJIA DAaBHOMEPHO ABMXKYTCA II0 NpAMOM Jopore B OZHOM HAa-
IpaBJIeHUU: OJUH CO CKOopocThio 50 KM/4, a ADyroli — €O CKOPOCTBIO
70 xm/u. IIpu 3TOM OHU
A. obs3aTesbHO COMIMIKAIOTCA APYT C APYTOM.
B. obasaTesbHO ynansioTcsa APYr OT Apyra.
B. HaxozAaTCA HA HEM3MEHHOM DACCTOSHHM APYT OT Apyra.
.

MOTYT COMUMKATLCA, & MOTYT U VAAIATHCH.

9



6*.

7%,

Yemanoeume coomeemcemasue Me.”)lfay du3uiecKumu 6eLULUHAMU U XAPAK-
mepoM Ux U3MEeHEeHUA. Omeem snuwume 8 ma6ﬂuuy.

IITapuk paBHOMEPHO OBMIKETCH II0 OKPYKHOCTH. Kak M3MeHATCA LEHTPO-
CTPEMUTEJIBHOE YCKOpeHHe, MePHOJA M YacToTa oOpalljeHHs IIapUKa, ecJau
paguyc OKPY>KHOCTH YMEHBHOIUTH, & CKOPOCTDb IIAPUKa OCTABUTH IpEKHENn?

A. ITenTpocTpeMuTEILHOE YCKOPEHHUE.
B. Ilepuox obpamienus.
B. YacTora obpameHus.

1. YBeauuurcd.
2. YMeHbIIHUTCA.
3. He uaMenurc4.

A B

B

Basn snextpomoropa amamerpom 10 cm gesnaer 1200 oboporor 3a 1 mMuH.

Hemy paBHa CKODPOCTH TOYKM 0007a Baja?

A. 6,28 m/c.
B. 32,4 m/c.
B. 376,8 m/c.
I'. 753,6 m/c.

3aBHCHMOCTH KOOpAHHAaTHhI TeJyla OT BpeMEHH OIIMCHBIBAE€TCA YPaBHEHHEM

x = 10t — 2¢%. B Kakoif MOMeHT BPeMeHH CKOPOCThL TeJla paBHa HYJO?

A.2c.
B. 2,5 c.
B. 4c.
. 5c.

Haiitme xpamxue omeemb. Ha eonpocwt 3adaiu. (B mempadu 06a3amenvbHo

donxcHbL GbiMmb LePHOBbLe PACHEMDbL U HepmeXHU.)
Ha rpaduke nokasana 3aBUCHMOCTb KOOPAMHATHI
TeJa OT BPEMEHH.

A. Yemy paBHO yCKOpeHHe Tejia, C KOTO-
pPBIM OHO JBUTaJIOCh NEpPBHIE J[Be ce-
KYHOBI?

B. Kakoii nyTs nmpommo Tejo 3a IepPBbIe
IBe CeKyHabI?

10

x, M




B*, Yemy paBeH OyTh, PO eHHELIA TeJIOM 3a 5 ¢?
T'*, Yemy paBHa CpeJHAS CKOPOCTH Teja 3a 5 c¢?

Pacuémor:

Omeem:

A —

Bb. —

Ilpueedume noanoe pewenue 3adauu.
Teno magaer ¢ BoicoThl 80 M 6e3 HaYaIbHOR CKOPOCTH.

A. Kaxkoit nyTh IpOXOAHUT TEJO 32 IEPBYIO CEKYHAY ABUKEHUS?

B*. Kakoii nyTh IPOXOAUT TEJO 32 MOCJIEIHIOI CEeKYHJY ABHKE€HUA?

11



Pewenue:

Omaem:

A —

B*, —

Bapmanr 3

ITpu pewenuu 3adauw npumume g = 10 m/c% Conpomueneruem 8030yxa MONCHO
nperebpeub.

1. Ilo rpaduraM 3aBHCHMMOCTH KOOPAHHATHI OT Bpe- x 1
MEHU OJisx t-IeTpréX TeJl onpenejanTe, MOAYJb CKO- 2
POCTH KaKoOro Teja HaAaNMEHBIITNHA.
A. 1. 3
B. 2. 4
B. 3. (0] t
I. 4.

12



2.

ABTOMOOMIL, TPOrasch C MecTa, ABMKeTCA ¢ ycKopeHuem 3 M/c?. Yepes

4 ¢ ckopocTh aBTOMOOMJIA OyaeT paBHA

A. 6 Mm/c.
B. 7Twm/c.
B. 12 m/c.
T'. 14 m/c.

Tlo rpadury 3aBUCHMOCTH CKOpDOCTH TeJla OT
BpPEeMEHH OIIpeJieJIUTe MyTh, IIPOHAEHHBIA TeJIOM
3a IlepPBBl€ NAThH CEKYH[ ABHUXKEHUS.

A. 50 M.
B. 75 m.
B. 100 m.
T'. 200 m.

M/c
40

YemoBeK UAET CO CKOPOCThI0 1 M/C OTHOCHUTENLHO BaroHa Ioesga II0 Ha-
IpaBJIEHHUIO eT0 ABM)KeHUsA. CKOPOCTh II0e3/ja OTHOCHUTEJIHHO 3eMJIU paBHA
72 KM/4u. C Kakoi CKOPOCTLIO UeJOBEK JBUIKETCS OTHOCHTEJIbLHO 3eMJIHN?

A. 71 kM/4.
B. 73 kmM/u.
B. 19 m/c.
. 21 m/c.

Ycemanosume coomseemcemaue mexndy pusuvecKuUMU 8eAULUHAMU U XADAK-
mepom ux usmenenus. Omaem snuwume 8 mabiuyy.

IITapuk paBHOMEpPHO IBHIKETCA II0 OKPY'KHOoCTH. Kak M3MeHATCA IEHTPO-
CTPEMUTEJIbHOE YCKOPeHUe, MepHUo] U YacToTa OOpaIeHUs HIapuKa, ecju
€T0 CKOPOCTb YBEJIMYHUTD, & PAJUYC OKPY’KHOCTH OCTABUTH IIPEXKHUM?

A. ITerTpocTpeMUTEeIBHOE YCKOPEHHE.
B. Ilepuon obpaiienus.
B. HacTora obpalieHus.

1. YBeaunuurcs.
2. YMeHbHOIUTCA.
3. He usmennres.

A B

B

13



6*. Koieco gesnaer oguH moaHsrii o6opor 3a 0,63 ¢. CkopocTs ABMMKEHUS TO-
yexk 06oga paBHa 20 m/c. UeMy paBHO IIEHTPOCTPEMHUTEJIBLHOE YCKOPEHHE

ToYek o6ona?

A. 3,14 m/c2.

B. 20 m/c2.
B. 200 m/c2.
I'. 314 m/c2.

7%, 3aBHCHMOCTH CKOPDOCTH Tejla OT BPEMEHH ONMHMCHIBAETCA YyPaBHEHHEM
v =10 - 2¢. Kako#t us rpadukos, IIpeAcTaBJIeHHBIX HA PUCYHKE, COOTBET-

CTBYET 9TOMY YPABHEHHUIO?

v, v, v, v,
M/c M/c i M/c M/c
20 20 20 20
y - B
10 pd 10 10 10
/r
0 5 0
0 1 5t,c 0 5t,c¢ t, c 4 5t,c
A1l
B. 2.
B. 3.
T. 4.

8. [aitme kpamxue omeemut Ha gonpocst 3adauu. (B mempadu o6a3amenvHo

00axHCHbL GblMb YepHOGble DACHEMbL U YepmedxiCu.)

Ha rpacduke moxasaHa 3aBUCHMOCTH CKODOCTH TeJjla OT BPEMEHH.

A. Yemy paBeH MOAYJIb YCKOPEHHUA TeJia B Te-

YeHHUe NEePBHIX ABYX CEKYHI?

B. Kakoil nyTh npouno Tejso 3a IepBbIe ABe

CeKyHaBI?

B*. YUemy paBeH ImyTh, IPOHAEHHLIN TeJIOM 3a

5 ¢c?

I'*. Yemy paBHa cpefHsAs CKOpPOCThH TeJa 3a

5c?

14

M/c

v,

4

2




Pacuémur:

9.

Omeem.:

A —

B. —

IIpusedume noawnoe peuteHue 3adauu.

IIo peke NABIBET TEILIOXOA co cKopocTbio 18 kM/4. Ilo nmanybe ajnmHOiIi
20 M B HampaBJIEHHH ABHIKEHHA TEILJIOXO0Ja HAET YeJIOBEK CO CKOPOCTHIO
3,6 KM /4.

A. Yemy paBHa CKOPOCTH 4eJIOBEKAa OTHOCHTEJNBLHO Gepera (B M/c)?

B*. Kakoil nyTh OTHOCHTEJIbHO Oepera (B MeTpax) IPOILIBLIBET TEILIO-
XO0J 32 TO BpeM#, NIOKAa YeJOBEK NPOHAET BIOJIb BCel majayOn Ty-
Ia u obpaTHO?

15



Pewenue:

Omeem:

A, —

B*, —

Bapuanr 4

Ilpu pewernuu 3aday npumume g = 10 m/c% Conpomuenenuem 8030yxa MOMCHO
npenebpeybn.

1. Ilo rpadury 3aBHCHMOCTH KOODAMHATHI OT Bpe- %M
MeHH OIIpeJesinTe, UeMy PaBHA CKOPOCTH TeJia. 40 bt b ,
A
A. 1l M/C. ’/ >>>>>>
B. 2 m/c. 10
B. 3 m/c.
0 10 ¢t ¢

T'. 4m/c.

16



Teno 6pollleHO BePTUKAJIBHO BHU3 co cKopocThio 20 M/c. YeMy paBHa cKo-
pocTh TeJia uepes 1 ¢ nmocJse 6pocka?

A. 10 m/c.

B. 30 m/c.

B. 35 m/c.

T. 40 m/c.
ITo rpahuKy 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH TeJia OT Bpe- v,

MEHH OoIlpeeiUTe NyTh, NPOWAEHHBIA TEJOM 3a Mi 3
TIIepBbie TPHU CEKYHIBLL JBUIKEHUA.

A. 60 M. ,/
B. 80 m.
B. 100 m. 0 5 tc
T. 120 m.

ITo pexe nABIBET TEIIOXOXA CO CKOpPOCTHIO 18 KM/u. YesoBeK HAET CO CKO-
POCTBIO 2 M/C OTHOCUTEJBHO TEILJIOXOJAa B HATPaBJEHUH, TPOTUBOIOJIOMNK-
HOM ero ABM)KeHUI0. C KaKoil CKOPOCTHIO ABMIKETCS UEJOBEK OTHOCUTEJh-
HO Gepera?

A, 3 m/c.
B. 7 m/c.
B. 20 m/c.
T'. 16 m/c.

Yemanosume coomeemcmaue mexcdy uauvecKuUMU 8eAUNUHAMU U XAPAK-
mepom ux usmernerus. Omeem snuwume 8 mabruyy.

IITapuk paBHOMEDHO ABHUIKETCA IO OKPYKHOCTH. Kak M3MEHATCA IEeHTPO-
CTPEMUTEJIbHOE YCKOPEeHHe, IIepHoJ U YacToTa OoOpalleHHusA LIapuKa, ecjd
€ro CKOpOCTh YMEHBIIUTH, & PAAUYC OKPYKHOCTH OCTABUThH IPEXKHUM?

A. ITeHTpOCTPEMUTEIBHOE YCKOpPEHUE. 1. Ypeanuurcs.

B. Ilepuoxa obpamnieHns. 2. YMeHbUINTCA.

B. Yacrora obpamiesus. 3. He usmenurcs.
A B B

17



6%,

7%,

Toukxa oboxa xoseca guaMerpoM 1,5 M ABHKeTCs €O CKOpocThio 6,3 M/c.
3a Kakoe BpeMsa KoJieco caenaer 100 o6oporos?

A.12c.
B. 24 c.
B. 36 c.
T. 75 c.

3aBHCHUMOCTE KOOPAWHATBHI Tejla OT BpPeMEHH OIMCHLIBAETCSA YpPaBHEHHEM
x = —40t + 4¢%2. B KaKoi MOMEHT BPeMeHH CKODOCTH TeJla paBHA HYJIIO?
A.2c.
B. 3 c.
B. 4ec.
T. 5c.

Haiime kpamrxue omaeemut Ha onpockt 3adavu. (B mempadu o6asamenvro
OonscHbL Gblmb YepHO8ble PACHEMbL U HepmedHU.)

Ha rpaduke nmoxasaHa 3aBHCHMOCTb KOODAWHATHI TeJa OT BPeMEHH.

A. Yemy paBHO yCKOpEHHE TeJa, C KOTOPHIM  x, M
OHO ABHUTraJIOCh IIEPBELIE ABE CEKYHIbI?

B. Kakoii nyTs mpouuio TesJo 3a IepBHIe 4

IIBE CeKYHABI? 9

B*. YeMy paBeH IyTb, OPOHJAEHHLIN TEJOM
3a bc?

I'*. Yemy paBHa CpeJHsA CKOPOCThb Teja 3a
5c¢?

Pacuémeor:

18



Omeem:

A —

B. —

B*., —

r+ —

ITpusedume nonuoe peuienue 3adayu.

Teso mazaer ¢ BRICOTH 45 M 6e3 HAYaIbHOH CKODPOCTH.

A. CKOJBKO BpeMeHM najaer Tejo?

B*. Kakoil nyTh NPOXOAUT TeJIO 3a IOCJIEeAHION CeKYHAY ABHIKEHUA?

Pewenue:

19




Omeaem:

A —

B*. —

Bapmanr 5

ITpu pewenuu 3aday npumume g = 10 m/c% Conpomugnenuem 8030yxa MO*HO
npenebpeib.

1. FKakoii n3 rpaduKOB 3aBUCHMMOCTH MOJZYJIS YCKOPEHHS OT BPEMEHH COOT-
BETCTBYe€T PABHOMEPHOMY MPSAMOJHHEAHOMY ABUKEHHUIO?

a a a a

—
B
«w
-

Swwp
S

2. Kaxoit nyTth npoitgér cso6ofHO majzaplilee TeJo 3a 2 ¢, eCIM HAYATbHAA
CKOPOCTb paBHa HYJIO?
A. 5 M.
B. 10 M.
B. 15 m.
. 20 m.
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6%,

Ilo rpaguky 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH Teja OT v,
BpEMEHHU OIIpeJie/IuTe NMYTh, IPOUTEHHBLIH TEJIOM m/c
3a MepBble AeCATh CEKVH] ABMMXKEHUA.

A. 16 m. N
B. 30 m.
B. 60 M. 0 10 ¢, ¢
I'. 80 m.

B mope naeiBéT kKopabiab co ckopocThio 15 M/c. Booas xKopabiisa aBuKeTcA
KaTep €O CKOPOCThIo 72 KM/4. HampasieHune CKOpPOCTH KaTepa IPOTUBOIIO-
JIO’KHO HaNpaBJIEHUIO CKOPOCTH Kopabis. KakoBa CKOpOCTh KaTepa OTHO-
CUTEJIbLHO Kopabusa?

A. 5 M/c.

B. 15 m/c.

B. 20 m/c.

I'. 35 m/c.

Yemanosume coomeemcmeue mexndy puauveckumu 8eUNUHAMU U XADAK-
mepom ux uzmeHerus. Omeem enuwiume 8 mabauyy.

IITapuKk paBHOMEpPHO OBUKETCA II0 OKPYKHOCTH. KaK M3MEHATCA LEHTPO-
CTPEMUTEJIbHOE YCKOpPEeHUe, Iepuoj M J4acToTa obpallleHus ImIapuKa, ecJu
€ro CKOPOCTh YMEHBIIIUTh, & PAJAUYC OKPYKHOCTH YBEJIMUUTH?

A. IleHTpOoCcTpeMHUTEIbHOE YCKOpPEHHE, 1. VBenuuwnres.

B. Ilepuon obparenus. 2. YMEeHBIIIUTCA.

B. Yacrora obpariesus. 3. He uameHnurcs.
A B B

Benymiee xoseco aBromobuisa aenaer 100 o6opotos 3a 10 c. Pagnyc xouie-
ca 0,48 m. C KaKO# CKOPOCTBIO JBHKETCS aBTOMOGHJB?

A. 10 m/c.
B. 20 m/c.
B. 30 m/c.
I'. 36 m/c.
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7*. 3aBHCHMOCTb CKOPOCTH TeJla OT BpPEMEHHM OIMNCLIBAETCA YypaBHEHHEM
v = 5 + 5t. Kakoit us rpagukoB, IpeACTaBJeHHLIX HA PHCYHKe, COOTBET-

CTBYE€T 3TOMY ypaBHeHmo?

v, v, v, v, 4
m/c m/c M/c i i M/c
15 15 15 : 15
/ _— T /
5 ,/ 5 5 : 5 bl
0 0 0 2 t, 0 2 t,
1 2 t,c 2 2 t, C 3 t, c 4 c
A. 1.
B. 2.
B. 3.
I. 4.

8. aiime kpamkxue omeemul Ha onpocet 3adayu. (B mempadu o6a3amenbrho

OoncHbl 6bimb YepHOBble PACHEMbBL U YepMmeNCU.)

Ha I‘pa(bmce IIOKa3aHa 3aBHCHMOCTBH CKOPOCTH TeJla OT BpEMEeHH.

A. Yemy paBHO yCKOpeHHUE Teja, C KOTOPbIM v,
OHO JABHTAJIOCh IIePBbi€ TPHU CEKYHABI? M/c

B. Kakoil myTh Ipouulo TejJo 3a IEpPBbIE 4
TPH CeKYHABI?

B*, Yemy paBeH HyTh, NIPOHAEHHBIA TEJIOM 2
3a b c?

I'*, Yemy paBHa CpegHAA CKOPOCTL TeJja 3a 0
5¢?

Pacyémur:
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Omeem:

A. —

B. —

B*, —

', —

ITpusedume noawnoe peuwenue 3adauu.
Benocuneguct exan 10 ¢ co ckopoctbio 36 KM/4, a IIOTOM TOPMO3HJI [0
OCTAHOBKH 5 c.
A. Yemy paBeH MOAYJIb YCKOPEHUS BEJOCHIEIHCTA BO BpeMSA TOPMO-
JKeHuA?
B*. Kakoil myTh IIpoexaJl BeJIOCUIIEAUCT 3a BCE BPEMA ABUMKEHHA?

Pewenue:

23



Omaem:

BapuanT 6

IIpu pewenuu 3aday npumume g = 10 m/c% Conpomusnenuem 6030yxa MO*HO
nperebpeys.

1. Ilo rpaduKy 3aBHCHMOCTM KOOPAMHATHI OT Bpe- x,
MEHH OIpeesInTe, YeMy paBHA CKOPOCTb TeJja. M
800
A. 6 m/c, ~
B. 8 m/c. \\
B. 60 m/c. 200
I'. 80 m/c. 0 100 ¢, ¢

2. IITapuk ckaThIBaeTCA PABHOYCKOPEHHO C HAKJIOHHOTO yKEjob6a 6e3 HavaJb-
HOH ckopocTu. Uepes 2 ¢ mocjie Hayaja ABUXKEHHUA €ro CKOPOCTH cTaja
paBHOI 8 M/c. UeMy paBHO ycKOpeHue Iapuka?

A. 2 m/c2.
B. 4 m/c2.
B. 8 m/c2.
. 16 m/c?.

3. Ilo rpaduKy 3aBUCHMOCTH CKODOCTH TeJia OT Bpe- v,
MeHH olpefeliHTe IyTh, IPOHACHHBIA TesoM 3a  M/C
[epBble JeCATh CEKYHJ ABMIKEHUS. 10

A. 10 m. \\‘
B. 20 M. N\
B. 50 m. 0 10 7, o
r. 100 m.
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6%,

T*,

IInoser nmpeiraer ¢ IJIBIBYINErO II0 PeKe ILJIOTa B BOAY U IJILIBET IO Teue-
Hu10. CKOpOCTh TeueHMA 2 M/C, CKOPOCTH ILJIIOBIIA OTHOCHUTEJIBHO BOJBI
3 mM/c. UeMy paBHa CKODOCTH ILJIOBIIA OTHOCHTEJIBHO ILIOTa?

A.1m/c.

B. 2m/c.

B. 3 m/c.

T'. 5m/c.

Yemanosume coomeemcmaue mexndy usuvecKumu 6eIUMUHAMU U XAPAK-
mepom ux usmenenus. Omeem snuwiume 6 mabauyy.

[ITapuk paBHOMEpPHO ABHIKETCA II0 OKPYKHOCTH paauyca r. Kak mamensr-
CS1 IEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOpPEeHUe, [IEPHO] M YacToTa oOpallleHHUs Ia-
PHKAa, €CJIH ero CKOPOCTh YBEJIMUYNUTH, & PAJUYC OKPYXHOCTH YMEHBUIUTE?

A. IleHTpOCTPEMUTENILHOE YCKOPEHHUE. 1. YBeauuuTcs.

B. Ilepuon obpaienus. 2. YMeHbIIUTCA.

B. Yacrora obpamieHus. 3. He mameHHUTCA.
A b B

Kouseco nemaer oguu moaHbiil obopot 3a 0,314 ¢. CkopocTh BpaIljeHUs TO-
yek oboma paBHa 10 M/c. YeMy paBHO L€HTPOCTPEMHTEJIBLHOE YCKOpPEHHE
Touek oboxa?

A. 3,14 m/c2.
B. 20 m/c2.

B. 200 m/c2.
. 314 m/c2.

3aBUCHUMOCTh KOODAWUHATHLI TeJia OT BPEMEHH OIIMCBIBAETCS ypaBHEHHEM
x = 20t — 5t2. B kaKoil MOMEHT BpeMEeHH CKOPOCThL T€Jia PaBHA HYJIO?

A. 2c.
B. 4 c.
B. 3c.
T. 10 c.
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8. [Haiime kxpamiue omgems. Ha gonpocut 3adauu. (B mempadu o6azamenvno
donxcHbl Gblmb YepHOBbLe PACHEMbBL U HepmedU.)

Ha rpadrKe IoKasaHa 3aBHCHMOCTh KOOPAMHATHL TeJia OT BpeMEHH.

A. Yemy paBHO yCKOpeHMe Teja, C KOTOPbIM X, M
OHO JBHMIAJIOCH IIepBble TDH CEeKYHABI?

B. Kakoit nmyTts mpomnuio Teno 3a IepBbIe
TPY CeKYHAbI?

B*. Yemy paBeH NyTh, IPOHIEHHLIN TeJIOM
3a 5 c?

I'*. Yemy paBHa cpefHAs CKOPOCThL Teja 3a
5¢?

Pacuémor:

Omeaem:

A, —

B. —
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B*. —

> —

ITpugedume nonnoe pewerue 3adayu.

Teno magaet ¢ BbicOoTHI 20 M 6e3 HaYaAJIbHOM CKOPOCTH.

A. Yemy paBHa CKOPOCTH TeJIa B MOMEHT nageHus?

B*, Kakoil myTh IPOXOAUT TEJO 32 MOCIAEOHIO CEKYHAY ABUMKEHUA?

Pewernue:

Omsem:

B*. —
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KOHTPOJIbHASA PABOTA N¢

Tema: 3akoHbl HbioTOHa. Cunbl B MexaHuKe

Bapmanr 1

1. Ha neBoM pucyHKe H300pa’KeHBl BEKTOP CKOPOCTH TeJla U BEKTOD PaBHO-
JeHCTBYIOIEH BCeX CHJI, IPUJIOKEHHBIX K 9TOMY Tesy. Kakoi U3 4eThIpEx
BEKTOPOB Ha IpaBOM DHCYHKe yKa3bIBaeT HallpaBJIe€HUE BEKTOpa yCKope-

HUA Teya?

A. 1. 3
B. 2.
B. 3.

I. 4. ° v 4

Ny,

2. B uHepuuasbHOM cHcTeMe OTCUéTa cuya F cooliraeT Teiqy Maccoil m yCKo-
penue d. Kak mago M3MeHUTh MOAYJb CHJBI, YTOOBLI IIPK €€ JeHCTBUHU Ha

TeJI0 Maccoil 4m ero yckopesue cTajo B 2 pasa Gosbiie?

A. YBesquuuts B 2 pasa.
B. VBenmnuuTts B 4 pasa.
B. ¥YBeauuuts B 8 pas.

I'. YMenpmuTs B 8 pas.

3. Kax uaMeHHUTCS CHJa I'DABUTALMOHHOIO MPUTAMKEHHUS MeXAy ABYMA IIa-
paM¥ NpY YBeJIWUUYEHUM PACCTOAHHUA MEXKAY MX LieHTpaMu B 3 pasa?

A. YBenuuurca B 3 pasa.
B. Ymensmurcsa B 3 pasa.
B. VBeanuurca B 9 pas.

I'. ¥YMmeubmurca B 9 pas.

4. Teno maccolr 2 Kr paBHOMEPHO JABHXKETCS II0 NOPHU3OHTAJILHOM IIJIOCKOCTH.
Cuna rpenus npu 3atom paBHa 5 H. Uemy paBen koaddunueHT TpeHuA?

A. 0,2,
B. 0,25.
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B. 0,75.
I. 0,8.

5. Ycmanosume coomeemcmaeue mexndy HA3BAHUAMU CUL U dopmyramu, no
KOMmMOpbLM MONHO 6blHUCIAMb 3mu curbl. Omeem enuwume 6 mabiuyy.

A. Cuja BCeMHDHOTO TATOTEHHUS. 1. F = k|x|.
B. Cuna ynpyrocru. 2. F = mg.
B. Cuna taxecr. 3. F = uN.
4. F = g2,
r2
A B B

6*. 3aBHCHMMOCTH CKODOCTH TeJia U OT BpeMeHHU ¢ ImpHuBejeHa B Tabamnue. Macca
tena 3 Kr. YeMy paBeH MOAYJb PaBHOAEHCTBYIOIIEH IIPUJIOKEHHBIX K TEIY

cun?
t, ¢ 0 10 20 30
v, M/cC 0 6 12 18
A. 0,6 H.
B. 1,2 H.
B. 1,8 H.
T'. 18 H.

7*. Ha ropusoHTaJbHOM NnOJy cTOUT AIUK Maccoil 10 kr. Koadpdunmuent Tpe-
HUA MeXJy nojoM u simukoM paBeH 0,25. K AmmMKy B ropMsoHTAIBHOM
HalpaBJeHNH ONpukjaazgsiBaiorT cuuy 16 H, HO oH ocTaérca B mokoe. Kako-
Ba CMJIa TPEHUS MEXJY AIIUKOM M NoJIoM?

A. O H.
B. 2,56 H.
B. 4 H.
I'. 16 H.
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8. lauiume kpamixue omeemol Ha eonpocsl 3adayu. (B mempadu o6a3amenvro

JoncHbL Gblmb HepHOGble PACHEMbL U HepMmenU.)

Bpycok maccoit 2 Kr TAHYT 0 FOPM30HTAJIBHOMY v,
CTOJIy C IOMOIbI0O AUHAMOMeETpPA, NPUKJAAbIBasA K m/c
OpYyCKY IOPH30HTAJbHO HaNpaBJIeHHYIO cuily. Ko- 4
3 GUIMEHT TPeHUA MeXXAy OpYCKOM M CTOJIOM pa-

BeH 0,3, KECTKOCTbL IPYXKHHBI JITHHAMOMeTpa 2
100 H/m. Ha rpaduke nmokaszaHa 3aBHCUMOCTb CKO-

pocTHu 6pycKa OT BpeMEeHH. 0

A. Yemy paBHa AeiicTByloljas Ha OPycOK CO
CTOPOHEI CTOJIa CHJIa HOPMAaJbHOH peak-
ouu?

B. UYemy paBHaA JeHCTBYIOIasd Ha GPYCOK CHJIa TPeHUs?
B*. Uemy paBHaA CHMJIa YIPYTOCTH NPYXKHUHBI?
I'*. Yemy paBHO YAJUHEHHE IPYIKUHBI?

Pacuémeor:

Omeem:

A, —

B. —
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B*. —

'+, —

ITpugedume noanoe peutenue 3adauu.

IloxgBenmieHABIA K HIPYKUHE I'Py3 Maccoil 2 KI JBHIKETCSA C YCKOPEHHEM,
HamnpaBJIeHHBIM BepTHKaJbHO. sKécTkocTs mpy:kuHbl 200 H/m, yanune-
HUe IPY>XHUHHI 14 cM.

A. Yemy paBHa cuja yOpyroctu?
B*. Yemy paBeH MOAyJb YCKOPeHUA I'py3a?

Pewenue:
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Bapmanr 2

1.

Cucremy oTcuéra, CBA3aHHYIO C 3eMJEH, OyAeM CUMTATH MHEPIHAIbLHOM.
Cucrema orcuéra, cBA3aHHAs C MOTOLMKJIOM, TOXKe OyaeT MHEPIMAJILHOII,
€CJIH MOTOIHKJI

A. 1BUXKeTCA paBHOMEPHO N0 NPAMOJUHEHHOMY YYaCTKY JOPOTH.
B. pasrousercsi no NpAMOJUHEHHOMY YYACTKY JOPOTH.
B. TopMO3UT Ha IPAMOJMHENHOM y4acTKe JOPOTH.

r. AeJjiaeT IoBOPOT C TIOCTOAHHOM 1O MOAYJI CKOPOCTBIO.

Tesio maccoit 500 r gBukercs ¢ yckoperuem 4 M/c?. Uemy paBeH MOAyJb
paBHOJeNCTBYIONeN IPUTIOXKEHHBIX K Teay cuju?

A.1H.

B. 2 H.

B. 20 H.
I'. 2000 H.

K npyskusHe gumamomerpa skéctkoctsio 40 H/M mogseines rpys maccoit
200 r. HackoJIbKO NIPH 3TOM pacTAHYJACh IpysKuHa?

>

. 2,5 cm.
. 5cm.
25 cm.
. 50 cmMm.

H W

Teso Maccoil 4 KI paBHOMEDHO ABHUIKETCS II0 TOPHU3OHTAJIBHOM IIJIOCKOCTH.
Cuia taru npu atom paBHa 10 H. Uemy paBeH KoaddunmeHT TpeHus?

A. 0,2
B. 0,25.
B. 0,75.
r. 0,8.

Yemanosume coomasemcemaue mexncly HAIBAHUAMU CUL U POpMYLAMU, NO
KOMmMOpblM MOMHO HAxXo0umb amu cuabl. Omaeem gnuwiume 6 mabauyy.
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6*

7%,

A. Cusa BceMHPHOIrO TATOTEHUS., 1. F = uN.

B. Cuna ynpyrocru. 9. F = gMmme
B. Cuna rsaxecru. r2
3. F = k|x|.
4. F = mg.
A B B
3aBHCHUMOCTb CKOPOCTH TeJIa U OT BPEeMEHH ¢ [IpH- v,
BeJleHa Ha rpaduxe. Moaynab paBHOZEHCTBYIO- L/ !
el IPUIOKEeHHBIX K Teay cui paseH 20 H. Ye- 10
My paBHa Macca Teja? S
yd
A. 2 kr. /
B. 4 kr. 0 2 1o
B. 8 kr.
I'. 10 kr.

Ha ropusoHTaJbHOM moJuy crouT AmHUK Maccoit 10 kr. Koaddunuenr
TPEeHUs CKOJILXKEHUs MEXAYy IoJioM u simmukoM paseH 0,25. K amuky B
TOPU30HTAJBHOM HAaMpaBjJieHWHM NpuKJagbiBaoT cuay 15 H. Ilpu stom
AIUK

A. ocTaHeTcs B mOKoe.

B. 6yaer nBuUrarbcsi paBHOMEDHO.
B. 6ymer nBuraTtbcA ¢ YyCKOpPEHHEM.
T.

IIJI.FI OTBETa He XBaTaeT JaHHBbIX.

Haiime xpamrue omeemuL Ha sonpocwt 3adavu. (B mempadu o6s3amenbHo
Oonscrnbl Obimeb wePHOBbie pACiémbL U Hepmedii.)

Bpycok Maccoil 3 Kr THHYT IO TOPU30HTATIBHOMY CTOJIY ¢ IIOMOIIBLIO JUHA-
MoMeTpa, IPUKIAAbIBasd K ODYCKY rOPHM30HTAJBLHO HAIIPaBJIEHHYIO CHIY.
KospdumnuenT TpeHuss mexnay 6pyckoMm u croioM paBeH 0,2, KECTKOCTH
npy»xkuabl guHamomerpa 200 H/m. Ha rpaduxe nmokasaHa 3aBHCHMOCTH
KOOpAUHATH OpyCKa OT BpeMEHH.
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A. Yemy paBHa feiicrBylomas Ha OpycoK co  x, M/
CTOPOHBLI CTOJIA CHJIa HOPMAJIbHOM peaxkiuun?

B. Yemy paBHa fedcTBymoniada Ha Opycok cmia
TpeHuA?

B*. Yemy paBHA CHJjla YIPYTOCTH MPYIKUHBI?

T'*. Yemy paBHO yAJUHEHUE IDPYKUHBI?

Pacuémor:

IIpueedume noanoe pewenue sadauu.

Bokpyr njameTsl mo KPYyropoil opOuTe ABHMKETCA cHYTHUK. CKOPOCTH
CIIyTHMKA 5 KM/c, paguyc opourer 10 000 xm.
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A. Yemy paBHO yCKOpeHHE CIIyTHHUKA?
B*. Yemy paBHa Macca IJiaHeTH (B Kr)?

Peuienue:

Bapuanr 3

1. Ha seBoM pHCYHKe IPeACTaBJEHBI BEKTODPH CKOPOCTHM M YCKODEHHUSA TeJa.
Kaxoit m3 ueThIpEX BEKTOPOB Ha NPaBOM PUCYHKe yKa3blBaeT HalpaBJje-
HHe BEKTODA DaBHONEHCTBYIOIIEH BCeX CHJI, MPUJIOXKEHHHLIX K 3TOMY Temy?

A. 1. i 3
B. 2.
B. 3.
T. 4. °

<l
12N
~
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B unepnmanbHO# cucreMe orcuéra cuia F coobimaer Tejly Maccoit m ycko-
penue a. Kak Hafo M3MeHUTh MOAYJIb CHJIBI, YTOOLI IPH JEHCTBHU HA TEJIO
Maccoil 2m yCcKOpeHHe CTajI0 PaBHBIM 5a?

A. VBenuuurs B 2 pasa.

B. ¥YBeaunuuts B 2,5 pasa.

B. ¥YBenuuuts B 5 pas.

I'. ¥eeaunuurs B 10 pas.
JBa MajleHbKMX MIAPUKA HAXOAATCH Ha PACCTOAHHUU I APYT OT Apyra. Kak
HYXHO M3MEHUTH 3TO pacCTOAHHE, YTOObI CHUJa TPAaBUTAIIMOHHOI'O IIPUTH-
"KeHHUSA IIapUKOB yMeHbIImIachk B 9 pas?

A. YBennuurs B 3 pasa.

B. VBeauuurs B 9 pas.

B. VBenuuuts B V3 pas.

I'. ¥Ymenbmurs B 3 pasa.

Ha pucyHke npexacraBieH rpaduK 3aBUCHMOCTH F,

MOAYJA CUJBLI TpeHUA F OT MOZYJS CUJIBLI HOD- H p
majsibHOrO jaByieHusi N. Omnpenenure xoabhdbunum- 10 ’
€HT TPEHUS CKOJIL)KEHUA. 7/

A.0,1. /-

B. 0,2. ol 20 N
B. 0,25.
T. 0,5.

Yemanosume coomeemcmaeue mexcd0y HAIBAHUAMU CUL U popmyramu, no
KOMOopuLM MONHO Haxo0umb amu cuavl. Omeem enuuiume 6 mabiuyy.

A. Cuna BCeMUPHOTO TATOTEHUS. 1. F = mg.
B. Cuna ynpyrocru. 2. F = uN.
B. Cuna taxxecTn.
3.F = g2,
r2
4. F = k|x|.
A b B
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6%. 3aBUCHMOCTBL CKOPOCTH TeJa U OT BPeMeHH ¢ NpuBejeHa B Tabnune. Macca
Tena 2 kr. YeMy paBeH MOAYJIb PABHOAEHCTBYIOIIEH IPUIOKEHHBIX K Ty

cua?
t, c 0 1 2 3
v, M/c 6 12 18 24
A. 4 H.
B. 6 H.
B. 8 H.
I'. 12 H.

7%, ANIOMHHHEBBIH GPYCOK Maccoil 3 KI JIEKUT HA CTAJLHON FOPU3OHTAJILHOM
naute. Koaddunuent TpeHua anoMuHUA o craidb paBeH 0,61. Ecam nHa
OpYCOK mOAeiCcTBOBATH B TOPH3OHTAJILHOM HAIIPABJIE€HWH CHJIOH, pPaBHOH
17 H, To 6pycok

A. ocraHercs B IIOKoe.

B. 6ymer gBUraThCcA paBHOMEDHO.

B. OyzeTr aBUTraTHCA C YCKOPEHHUEM.

T". lna oTBera He XxBaTaeT JAHHBIX.

8. Haiime kpamrxue omaeembut Ha gonpock. 3adaxu. (B mempadu o6s23amenvro
OonxcHbL Gbimb YepHO8ble PACHEMBL U YePMmeXHCU.)

Bpycok Maccoit 4 Kr TAHYT 10 TOPUBOHTAJIBHOMY CTOJIY C IIOMOIIBIO JHHA-
MOMeTpa, NPHUKJAaAbIBad K OPYCKY TOPM30HTAJBHO HAIPAaBJEHHYIO CHJY.
KosdpdunuentT tpeHus mexay Opyckom m cromom paBeH 0,4, KECTKOCTH
npyxunbl guaamomerpa 200 H/m. Ha rpaduke mokasaHa 3aBHCHMOCTH
cKopocTH OpycKa OT BpeMeHH.

A.

B.

YeMmy paBHaA JedcTBylonias Ha OpPycok co
CTOPOHBL CTOJIa CHJIa HOPMAaJbHOH peak-
nuu?

Yemy paBHA AeiicTByOIas Ha OPYCOK CH-
Ja TpeHHusa?

B#*. YeMy paBHa CHJIA YIPYTOCTH NPYKHUHBI?

I'*. Yemy paBHO yAJIMHEHWE IIPYKHUHBI?
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Pacuémur:

r* —

ITpusedume nonrmnoe peuienue 3adavu.

IlomBemeHHBIH K MOpY’XMHe IPy3 Maccoil 3 Kr ABMIKeTCA ¢ YCKODeHHeM,
HanpaBJeHHBIM BepTHKaJAbHO. JHécTkocth npyxuBnl 200 H/M, yanune-
HUe OPYKHHBI 12 cM.

A. Yemy paBHaA cuJa yOpyroctTu?
B*. Uemy paBeH MOAyJb YCKOpPEeHHUS rpysa?

Peuwtenue:
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Omeem:

A —

B*. —

Bapuanur 4

1. Macca 3emau B 81 pas 6osabme macchl JIlyael. KakoBo COOTHOIIEHHE MEX-
ay moayiaamu cun Fy (cmaa geitcrBus 3emam Ha JIyry) u F; (cuna geii-
ctBuA JIyHbl HA 3eMii0)?

A- F3 = FJI'

B. F; = 81F4.
B. F3 > 81F;.
I'. F3<81F;.

2. Ha reno maccoit 500 r geiicreyer cusia 3 H. Yemy paBHO yckopeHMe Tena?
A. 0,5 m/c2.
B. 6 m/c2.
B. 1,5 m/c2.
. 15 m/c?.
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6*.

ITo rpaduKy 3aBHCHMMOCTH CHJIEI YIOPYTLOCTH OT
pacTAXEeHUA NIPYKUHbBI OIIpeJeInTe €€ ECTKOCTE.

A. 150 H/m.
B. 500 H/m.
B. 750 H/m.
T. 2000 H/m.

2 X, cM

Ten0o paBHOMEPHO ABUYKETCS II0 I'OPHU3OHTAJILHON IIOBEPXHOCTH IIOJ Jeii-
crBueM cuibl 15 H. Koaddunument Tpesusa 0,5. Uemy paBHa mMacca Teaa?

A. 3 kr.
B. 5 kr.
B. 30 xr.
T'. 50 xr.

HNcKycCcTBEHHBIN CITYTHUK 3eMJM BpaljaeTcsi Ha OKOJ03eMHOUNl opOure.
Kak usmeHaATCA cHIa TAKECTH, YCKOpeHUe CBOGOAHOIO IaJeHUs U IepHOf
ofpaleHus CIyTHUKA, eCJIU PAAuyC OpOUTHI YBEJIUYUTh, a CKOPOCTb ABH-

JKEHUS CIYTHUKA OCTABUTDL MpPEXKHEIH?
Omeem gnuwume 8 mabiuyy.

A. Cuna rsxectu. 1. YBeanuurcs.
B. Yckopenue cBOOOSHOrO MageHUd. 2. YMeHpHINTCA.
3. He namenwurcs.

B. Ilepuon obpainenns.

A B B

Ha pucyske npegcrasieH rpaduK 3aBHCHUMOCTHU v,
NPOeKIMH CKOPOCTH OT BpeMeHH. Macca Tena u/c
50 xr. Onpegenure, yeMy paBHaA paBHOJEHCTBY- 10
oLIas CHUJ, IPUJIOMKEHHBIX K Tely.

A. 25 H. /

B. 50 H. 5

B. 100 H.

T'. 500 H.
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7*. Ha npyxune xéctroctrio 10 kH/M nmogaumaioT rpy3 maccoi 80 kr. Ycko-

peHHe rpysa HalpaBJIeHO BBepX M paBHO 2 M/c?. YeMy paBHO yQJuHEHHUE
MPYKUHBI?

A. 6,4 cMm.
B. 64 cm.
B. 9,6 cm.
I'. 96 cm.

Haitme kpamiue omeemost Ha 6onpocst 3adauu. (B mempadu obazamenvHo
JonxcHbL GblMb 4ePHOBbLE PACHEMbL U HepMeXHCU.)

Bpycox maccoil 5 Kr TAHYT 10 TOPU30HTAJIBHOMY CTOJIY C IOMOILIbIO AUHA-
MOMeTpa, NPUKJIAAbiBagd K OPYCKY I'ODM30HTAJIbHO HAIPaBJIEHHYIO CHUIY.
Koadduiinent tpeHus Mexxay 6pyckoM u crojioMm paBeH 0,4, 'KECTKOCTH
npykunsl guHamometrpa 500 H/m. Ha rpacdmxe nmoxaszanHa 3aBHCHUMOCTD
KOOPAUHATHI OPycKa OT BpeMeHH.

A. Yemy paBHa gelcTBylolias Ha Opycok %M
CO CTOPOHBI CTOJIa CHJIa HOPMAaJIBHOM pe-
akuuu? 4

B. Yemy paBHa jAeiicTByloniad Ha OpYyCOK //
cuJjia TpeHus? :

B*. Yemy paBHa cHJIa yOpyrocTH HNpPYKHU-
HbI?

I'*. YemMy paBHO yAJMHEHUE NPYKHUHBI?

PacuémuoL:
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Omeaem:

A —

B. —

B*. —

I'*, —

ITpusedume noanoe pewernue 3adauu.
Bokpyr nianeTsl 10 KPYroBoi opOuTe ABMXKETCA CNyTHUK. Macca coyTHU-
ka 200 kr, macca maasetsl 6 - 1024 xr, paguyc opbutsr 16 000 xm.
A. Yemy paBHa [OeicTBYWINAsg HA COYTHHK CHJA OPUTAXKEHHSA CO
CTOPOHEI IJIAHETHI?

B*. UYemy paBHA CKOPOCTH COyTHHMKA (B KM/C)?

Pewenue:
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A. —
B*. —
Bapuanr 5
1. CucreMy oTcuéTa, CBA3AHHYIO C JU(PTOM, MOKHO CINTATh MHEPIHUAILHOMN B
cayuae, ecJu JuT ABHIKeTCHA
A. YCKODEHHO BBEpX.
B. paBEOMEpDHO BBeEDX.
B. samensenHO BBEpX.
T'. samepgyieEHO BHHS.
2. B urepmmanbHO#M cucTeMe oTcdéTa cuia F coobmaeT Tesry Maccoi m ycKo-
perue d. Kak Hazo N3BMEHHUTh MOAYJIb CHJIEI, YTOOK! IIPH JEHCTBHH HA TeJIO
- m
MaccoM 5 €ro yCKOpeHHe CTajio B 3 pa3a Goapme?
A. VBeauuuts B 1,5 pasa.
B. YmensmuTs B 1,5 pasza.
B. ¥YBeauunrs B 3 pasa.
T'. YBeamuurs B 6 pas.
3. Mexnay npyMa mapaMu AeHCTBYeT CHUJIa 'PABUTAIMOHHOIO NPUTAXKeHUA F.
OauH U3 HUX 3aMEHHJIM IAapoM, Macca KoToporo B 9 pas Goabme. Kak Ha-
0 U3MEHHUTDH PACCTOAHHNE MEXK/AY MapaMH, YTOOBI CHJIa IPUTAKEHUS OCTA-
Jlach IIpeXxkHen?
A. ¥YBenuuurts B 3 pasa.
B. YMersmuTs B 3 pasa.
B. ¥YBesnuaurs B 9 pas.
I'. YMespmurs B 9 pas.
4. Ha pucynke mpejcraBjieH rpaux 3aBHCHMOCTH K
MOAYJA CHJLI TpeHHs F OT MOAyJIA CHJILI HOpP- H
ManbpHOro jgamiieEnsi N. Onpegenutre Koadhunu- 15 4
€HT TPEeHHA CKOJBbXXEeHHnd. A
/7
A. 0,15. >
B. 0,25.
’ 0 20 N, H
B. 0,5.
. 0,75.
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6*.

7%,

HckycerBeHHBIH CIOYTHHK 3eMJH BpalllaeTcA Ha OKOJI03eMHO# opbure.
Kax usMeHATCA cHUIa TAXKECTH, YCKOPEeHUe CBOGOLHOIO MaJeHUA U MePUOk
oOpalleHus CIIYTHUKA, €CJIM YMEHBIIUTh PAAUYC OPOUTEI, a CKOPOCTh ABH-
JKeHUA CIYTHHKA OCTABUTDH MpEeKHEen?

Omeem enuwume 6 mabruyy.

A. Cuna TaxecTu. 1. YBenuuurcs.

B. Yckopenue cBoOOAHOro mageHus. 2. YMeHbIIUTCA.

B. Ilepuop obpaiesHus. 3. He nameHHTCA.
A B B

3aBHCHMOCTb CKOPOCTH TeJia U OT BpeMeHu ¢ puBeZeHa B Tabaune. Macca
tena 20 xr. Uemy paBeH MOAyJIb PaBHOAEHCTBYIONTEil MIPUIOKEHHBIX K Te-
Iy cua?

t, c 0 2 4 6
v, Mm/¢C 2 6 10 14
A. 10 H.
B. 20 H.
B. 28 H.
T'. 40 H.

K npyxuHe NIKONBHOTO AMHAMOMETPA AJWHOM 5 CM IOABEIIEH rpy3 Mac-
coit 0,1 kr. IIpu aToMm npyskuHa yaauusaerca Ha 2,5 cm. Kakoit 6yger giau-
Ha NPYXXUHBI IpU Ao0aBJIeHHH einé AByx rpys3os oo 0,1 xkr?

A. 5 cm.

B. 7,5 cm.

B. 10 cm.

T. 12,5 cm.

Haiime kpamrxue omeemur Ha onpocwl 3adayu. (B mempadu o6azamenvHo
0ondcHbL GbLMb YePHOBble PACYEMbBL U Lepmeltu.)

Bpycok maccoit 6 Kr TAHYT 0O FOPU3OHTAJIBHOMY CTOJIY C IIOMOILULIO AUHA-
MoMeTpa, NPUKJIaAbIBasg K ODYCKY TOPHSOHTAJLHO HAIPABIEHHYIO CHUIY.
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KoabdunmeHT TpeHUS MeXay 6pycKOM u cTojioM paBeH 0,5, KECTKOCTH
npyskuHbl gunamomerpa 400 H/Mm. Ha rpaduke moxasaHa 3aBHCHMOCTH
CKOpPOCTH OPYCKa OT BPEMEHH.

A. Yemy paBHa gedcTByoIas Ha OpPYCOK 2]
CO CTOPOHBI CTOJIA CHJIa HOPMAJIbHOMH m/c e
peaxkuuu? 4.~\_< Lol

B. Yemy paBHa geiicTByromias Ha OpPYCOK
cuja TpeHus?

B*. YeMy paBHa cuJia YIPYTrOCTH HIPYKUHBI?

I'*, YeMy paBHO yAJIMHEHHE NPYKUHbBI?

Pacuémut:
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9. Ilpusedume noanoe peuwienue 3adauu.

IlogBemeHHBIH K HOPY)KUHE TPYy3 Maccoi 4 KI JBHIKETCA C YCKOPeHHEM
5 M/c?, HanpaBJeHHBIM BepPTUKAJbHO BBepX. IIpu 3TOM yIJWHEHHE NpY-
JKMHBI PaBHO 3 CM.

A. Yemy paBHa fAeiicTByIOIasg Ha Ipy3 CHJA TAXeCTU?
B*. Uemy paBHA KECTKOCTh IPYXKHUHBI?

Pewenue:

Omesem:

A

B*. —

Bapmuant 6

1. Mumo 3eMIH JIETUT aCTEPOM] B_HANPaBJIE€HHM, NOKA3aHHOM HAa DHUCYHKe
OYHKTHUDPHOM cTpeskoii. Bekrop F, mokas3pIBaeT CUJIY NPUTAMXKEHNA acTepo-
uga 3emuéit. Booss Kakoii crpenku (1, 2, 3 nim 4) HanpasjJeHa CHIia,
JelcTByomas Ha 3eMJII0 CO CTOPOHLI acTepouja?
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Cuna 30 H coobmaer Teny ycko- ' P
peane 2 m/c?. Uemy paBHa Macca 9
Tesna?

A. 1,5 kr.
B. 15 xr.
B. 30 kr.
T. 60 kr.

IIo rpaduky 3aBHCHMOCTH CHJB YIOPYI'OCTH OT
PacTAMXKeHHUS IPYIKUHBI OIIPefeIUTe €€ IKECTKOCTD. 9

A. 25 H/m,
B. 50 H/m.
B. 250 H/m.
T. 2500 H/m.

S =

0 8 «x,cm

Teno paBHOMEPHO JBUXKETCA IO NOPU3OHTAJIILHON NOBEPXHOCTH IIOJ, Aeii-
creueM cuibl 80 H. Koabdunuent tpeausa 0,4. UeMy paBHa Macca TeJsa?
A. 5 Kr.
B. 10 kr.
B. 20 kr.
I'. 200 kr.

HckycerBeHHBIH COYTHHK 3eMJad BpamjaeTcd Ha OKOJIO3eMHOIT op6ure.
Kak maMeHATCA CHJIA TAXKECTH, YCKOPeHHe CBOOGOZHOrO majleHus ¥ IepHOJ
ofOpallleHNsa CIIYTHUKA, eCJIM Paguyc OpOUTH YMEHBUIUTH, & CKOPOCThb JABH-
JKEHUA COYTHHUKA YBEJINYUTH?

Omeem anuwiume 8 mabaruyy.

A. Cnya TaXKecTH. 1. VYBesunuurces.
B. YckopesEne ¢cBo0OAHOroO mazeHus. 2. YMeHbIIUTCA.
B. Ilepuon obpainenus. 3. He uamenurc4.
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6*.

7*.

Ha pucynke mpezacraBiieH rpadbuK 3aBHCHMOCTH v,
IIPOEKIMY CKOPOCTH TeJia OT BpeMeHu. Macca Te- m/c
aga 2 kr. OnpegenunTe, yeMy paBHa paBHOJEH- 15
CTBYIOIL[AS CUJI, IPUJIOMKEHHBIX K TeJy. N
Ny
A. 3 H. N
B. 6 H.
0 10 ¢, ¢
B. 15 H.
T'. 30 H.

K npyxuze MIKOJIBHOTO JUHAMOMETpPA IJMHOMH 5 CM IOABEHIEH I'Dy3 Mac-
coit 0,1 kr. IIpu sTom npy:kuHa yaiauusercda Ha 2,5 cm. Kakoit 6yger nmu-
Ha OPY’KUHBI IpK A00aBJIeHUH €Ilé OJHOro rpysa maccoit 0,1 kr?

A. 5cmMm.
B. 7,6 cm.
B. 10 cm.
r'. 12,5 cm.

Haiime kpamrxue omeembut Ha éonpockt 3adayu. (B mempadu 06a3amenvro
00AKHCHbL Oblmb LepHOBbie PACHémbl U Hepmercu.)

Bpycok Maccoii 8 Kr TAHYT 10 TOPHU30HTAJIBHOMY CTOJIY C IIOMOIIBIO JUHA-
MOMeTpa, IPHUKJAAbIBasg K OpYCKY I'OPM30OHTAJbHO HAIPABJIEHHYIO CHIY.
KoapdpunueHT TpeHus Mexay Opyckom u ctojiom paBeH 0,25, KECTKOCTH
npy:xxuHbl nuHamomeTpa 200 H/m. Ha rpaduxe noxkasanHa 3aBHCHMOCTH
KOODAMHATHEI OpyCKa OT BpeMeHH.

A. Yemy paBHa jgelicTByromjas Ha OpDycoOK cO  x, M
CTOPOHBI CTOJIa CHJIa HOPMAaJbHOM peak-
uuu? 4

B. Yemy paBHa gelicTBywIinas Ha 6pycok cuJa
TpeHus?

B*. Yemy paBHa cuja YIPYTroCTH IPYKHUHEBI?
I'*. Yemy paBHO yanuHeHHe IPYXKHUHBI?
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Pacuémot:

Omeem:

A —

B. —

B*. —

r+ —

ITpusedume noanoe pewenue 3adauu.

J1s1 HeKOTOpOH IJIaHeTH! MepBasg KOCMHUUYECKaA CKOPOCTh paBHa 4 KM/c, a
YCKOpeHHue CBOOOAHOrO MafeHNs Ha €€ MOBEPXHOCTHA paBHO 8 m/c2.

A. Yemy paBeH pajguyc njaaHeTH (B M)?

B*. YUemy paBHa Macca myiaHeTsI (B Kr)?

Pewenue:
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Omeem:

B*. —

KOHTPONbLHAS PABOTA N (3)

Tema: 3aKoHbl coOXpaHeHNs B MeXaHuKe.
MexaHndeckmne KonebaHvs v BOsHbI

Bapmuanrt 1

1. Ha rpaduke umszobpasxkeHa 3aBHUCUMOCTb CKOPOCTH
or BpeMeHH AJA Teja Maccoil 200 r. Uemy paBeH
MMIOyJbLC TeJa B MOMEHT BpeMeHH 4 c¢?

A.1kr- - mMm/c.
B. 2 kr - m/c.
B. 2,5 kr - m/c.
I'. 4 kr - Mm/c.

50

v’
M/C
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4.

J1sa Toro 4To6HI YBEJMYUTh NOTEHOHUAJBHYIO S9HEPTHUIO NOJHATOTO HaJ, 3eM-
J€it Tesa B 4 pasa, HaO BHICOTY, Ha KOTOPOM HaXOAUTCA TeJO,

A. yBesuuuThs B 2 pasa.
B. ymeupmuTs B 2 pasa.
B. yBennuuth B 4 pasd.-

I'. ymenpmuTs B 4 pasa.

DJIEKTPOBO3 JBHIKETCA CO CKOPOCTHIO 72 KM/4. Cuia taru pasua 300 xH.
Yemy paBHA MOIHOCTH 2JIEKTPOBO3a?

A. 600 kBr.

B. 2160 xBT.
B. 6000 xBr.
I'. 21 600 xBr.

3BYK B BO3[yXe pacHpocTpaHsieTcd co ckopocthio 340 m/c. Yemy paBHa
IJIMHA 3BYKOBOMH BOJIHEI, €CJIM NepHoj KojebaHuii paseH 5 Mc?

A. 1,7 Mmm.
B. 1,7 cMm.
B. 1,7 m.
T. 17 m.

Yemanogume coomeemcmaeue mexndy puauieckumu 6eAUNUHAMU U XADAK-
mepom ux usmernenus. Omeem anuwume 8 mabauyy.

Roneﬁmom;eeca Ha HUTH TeJIO YAAJIAETCA OT IIOJIOXKEHUSA PDaBHOBECHUHA. Yro
IIPOUCXOOAUT IIDHU 3TOM C MMIIYJbBCOM, C KHHETHYECKON M HOTeHHHaJIBHOﬁ
aHeprneﬁ, XapaKTepHU3YIIINMHN TeJo?

A. Umnynsc. 1. VBenmnuuBaerca.

B. KuneTuueckas sHeprud. 2. YMeHbIIaETCA.

B. IloTeHIManbHaA 3HEPrud. 3. He usmengercd.
A B B
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6%,

7*.

Kpan paBHOMepHO nmogHuMaeT rpys maccoii 200 Kr Ha BricoTy 3 M 3a 5 c.
Yemy paBHa MOLIHOCTbL KpaHa?

A. 120 Br.

B. 333 Br.

B. 1200 Br. oy

T. 3000 Br.

IIkonprHuK Maccoit 50 Kr, ABMXKYIIIHIiCA co cKopocThio 1,5 M/c, 3amphIru-
BaeT B TeJeXXKY Maccoi 150 Kr, ABMIMKYINYIOCA B TOM K€ HAIIPABJIECHHH CO
ckopocteio 0,5 M/c. YeMy paBHa CKOPOCTB TEJIEXKH CO IMKOJbHUKOM?

A. 0,6 m/c.

B. 0,75 m/c.

B. 1 m/c.

T. 1,25 m/c.

Haitme kpamrxue omeemut. Ha 8onpocet 3adauu. (B mempadu o6a3amenbHO
0o HbL OblMb YepHOB8ble PACLEMbL U LepmeHCU.)

ITonBemenHBI HAa HUTH HeGOJBIIONH rpy3 coBepimaeT KonebaHus. Ha pu-
CyHKe IIOKas3aHa 3aBUCHUMOCTh KOOPJAMHATHI I'Py3a OT BpeMeHH.

M
0.1 / \ p. N
01X
N 4 N /

A. Yemy paBeH mepHoj KoJjebaHUi?

B. Yemy paBHa yacToTa KoJebGaHUA?
B*. Yemy paBHaA AauHA HUTHU?

I'*. Kakoi#i nyTh npoiigér rpys 3a 1 Mmuu?

Pacuémut:
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Omesem:

A —

B. —

B*. —

r* —

ITpugedume noarnoe peuwerue 3adaiu.

IInactunuHOBEIM map Maccoif 100 r HajleTaeT Ha HENOABUIKHYIO TeJICKKY
Maccoii 300 r, coeZIMHEHHYIO ¢ IPYXKUHOI KécTKocThio 200 H/M, npukpen-
JIEHHOH K CTeHe, W IPUJIMIIAET K
Heli. CKOpOCTh IIapMKA B MOMEHT
yZapa HampaBjieHa TOPHU30HTAJBHO
u paBHa 4 M/c. TpeHmeM MOKHO
npeHebpeds.

1)

o

A. Yemy paBHaA CKOPOCTL TeJIeXKKHU € IIIApDMKOM Cpa3y Iocjie yaapa?

B*. Uemy OyZeT paBHA aMIJINTYAa BOSHUKIINX KojgebDaHUIA?

Pewenue:
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1. Texexka maccoii 200 r IBHKeTCA €O CKOPOCTHIO 5 M/c. UeMy paBeH HM-
OyJBC TEJIEeXKKHA?

A. 0,1 kr - m/c.
B. 1 kr - m/c.

B. 10 xr - m/c.
T. 40 xr - m/c.

2. JInsa Toro YTOOBl YBEJIHYHUTH MOTEHIHAJIBHYIO 9HEPTrHI0 AedOpMHPOBAaHHOM
OpYXHHK B 9 pas, Hago gedopMainuio
A. yBennuuTh B 3 pasa.
VMEHBIOINUTH B 3 pasa.

YBEeJUIUTH B 9 pas.

e

YMeHBIIUTH B 9 pas.
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6*.

7*.

Teno mMaccoii 40 xr paBEOMepHO moAHUMAIOT Ha 2 M. Kakas pa6ora cosep-
meHa OpM Doabéme?
A. 8 IIx.

B. 80 x.

B. 800 Ix.
T'. 8000 .

U

MasaTHuUKOBEIE Yackl OTCTAalOT. UYToOLI Yackl mJIM TOYHO, HEOOXOAHUMO
YMEHbIIUTh IEpHoJ Kosebaauil maaTHUKA. Ilas aToro Hago

A. yBeJIMYUTHh Maccy MasiTHHKA.

B. yMeHbIINTE Maccy MAATHHKA.

B. yBesIMuNTH AIUHY MaATHHUKA.

I'. yMeHBIIHUTH AIMHY MAgTHHKA.

Ycemanosume coomeemcmaeue mexcdy PuuvecKkumMu 6eAUHUHAMY U XAPAK-
mepom ux usmernenus. Omeem enuwume 8 mabauyy.

Bpycok TOJKHYJIHM BBEpPX MO HAKJOHHOH ILIOCKOCTH. UTO HPOMCXOZWUT OPH
3TOM C MMIOYJBCOM, KNHETHYECKOH M MOTEeHOHAaJbHOUN 3Heprueii 6pycka?

A. Umnyiasc. 1. YBeaunuusaercs.

B. Kusernueckas sHeprus. 2. YmeHbImIaeTCA.

B. IloTernuanpHaA 3HEPrud. 3. He uamensercs.
A B B

Teno maccoit 4 Kr cBofogHO majgaeT B TedyeHHne 2 c¢. HavasibHas CKOpPOCTH
TeJia paBHa HyJi0o. UeMy paBHa paboTa CHJIBI TSIXKeCTH?

A. 8 Ix.
B. 16 IIx.
B. 80 I:x.
I. 800 Ix.

Yenosek Maccoil 60 Kr copeirMBaeT ¢ TeJeXXKH, ABHIKYIIEHCA CO CKOpO-
cThio 2,5 M/c. Cpasy mocJie OpeIKKa CKOPOCTh YeJOBEKA M TeJEeKKH Ha-
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npaBjieHa OJMHAKOBO, IIPUYEM CKOPOCTH 4ejioBeKa paBHa 1,5 M/c, a cKo-
pPOCTh TeJIeXKKM paBHa 3 M/c. UeMy paBHa Macca TeJIeXKKHU?

A. 120 xr.

B. 180 kr.

B. 240 kr. -

T'. 300 xr.

8. [Haiime kxpamkxue omeemul na 8onpocwl 3adauu. (B mempadu ob6azamenvHo
OonocrHbL Gbimb wepHOBble PACYEMbBL U HepmecU.)

TI'pys coBepmaer rapMonuyeckmue KoseGaHMA Ha NOPYKHUHE KECTKOCTBHIO
40 H/m. Ha rpaduke noxasaHa 3aBUCHMOCTh KOODAMHATHI I'Py3a OT Bpe-

MEHH.
z,
CM
1 7\ 21\
0 5 t, ¢
N / N 4

A. Yemy paBeH nepmuop Kojebanuir?

B. Yemy paBHa yacroTa KoJebaHHUIT?

B#*. Uemy paBHa Macca rpysa?

I'*, 3a kakoe BpeMsa (B MHHyTax) rpys npoiaér nyrs 9,6 m?

Pacuémeur:
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Omeem:

A —

B. —

ITpusedume noanoe pewenue 3adauu.

ITnacrunuHoBeI#M map Maccoit 200 r HajleTaeT Ha HEIOABHIKHYIO TeJIEKKY
maccoii 300 r, coeAMHEHHYIO ¢ IPYXUHOM KécTKocTrio 150 H/M, npukpern-
JIEHHON K CTeHe, W IPHJIMIAeT K
Heii. CKOPOCTL IIIapUKa B MOMEHT G
yllapa HaIpaBjieHa TOPH30HTAJLHO

u paBHa 5 M/c. TpeHmeM MOKHO 0 AWM

npeHebpeus. o] o] L

A. Yemy paBHA CKOPOCTH TeJIEKKH C IITADHUKOM cpa3y mocie yaapa?
B*. Yemy OyzeT paBeH mepuoj BOSHUKIIHUX KoJiebaHUit?

Pewenue:
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Omeaem:

A. —
B*, —
Bapmant 3
1. Ha rpaduke usobpaskeHa 3aBUCUMOCTb CKOPOCTH v,
OT BpeMeHH AJiA Tejia Maccoid 2 Kr. Yemy paBeH M{ ;
HMIYJIbC TeJa B MOMEHT BpeMeHH 5 c? L
\
A. O kr - m/c. NG
™\
B. 2 kr - m/c.
B. 3 kr - m/c. 0 5 tec
T. 30 xr - m/c.

2. JInsa Toro 4ToOBRl yMEHbIIUTH KMHETUYECKYIO JHEPIHIO TeJa B 2 pasa, HajO
CKOPOCTb TeJla YMEHBIIUTH

A. B 2 pa3sa.
B. B \/E pas.

B. B 4 pasa.
J2

T'. B —= pas.
21)

3. CobGakxa Be3éT rpy3 Ha CaHKax C IIOCTOAHHOW cKopocThio. Cuya TpeHuUs
MeKAYy H0JI03bAMHU caHOK U cHeroM paBHa 30 H. Cobaka coBepmuna pa6o-
ty 3000 [I>x. Yemy paBeH npoitaeHHbId nyTs? CuuTaiiTe, 9TO HNPHJIOMKEH-
HadA K CaHKaM CO CTODOHBI coOOaKHM CHJa HalpaBJieHA TOPU30OHTAJIBHO.
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6*.

7%,

A. 100 M.
B. 300 m.
B. 0,01 m.
. 30 M.

Mumo HemogBukHOrO Habmogarenda 3a 20 ¢ mpomJio BoceMb rpebHell BOJI-
Hel. KakoB nepuos xosebanuii yacTHL BOJHBI?

A.0,4c.

B. 2,5 ¢c.

B. 8 c.

T. 16 c.

Ycemanosume coomeemcmeue mexncdy PuauiecKuMu 8eAULUHAMU U XAPAK-
mepom ux usmenernus. Omeem snuuwume 8 mabauyy.

Konebaiomeecss Ha HUTH TeJIO HPUOIUIKAETCS K IIOJOXKEHHUIO DABHOBECHA.
YTO NPOUCXOZUT P 3TOM C HUMIIYJIbLCOM, C KHHETHYECKON U IIOTeHIHAJb-
HOH 3Hepruei, XapaKTepU3YIOUIUMHU TeJOo?

A. Umnyasc. 1. YBeauguBaercs.

B. Kurernueckas sHeprus. 2. YMeHBbIIACTCA.

B. IlorernunanbHas sHEprus. 3. He usmeHnsercs.
A B B

MomHBocTs kKpaHa 2 kKBT. 32 Kakoe BpeMs 3THM KpPaHOM MOKHO PaBHOMED-
HO NOAHATH I'pys maccoi 500 kr Ha BeIcoTy 2 M?

A . 2c.

B. 4c.

B. 5c.

I'. 6c.

JleTamuii ropu30HTAIBHO €0 cKopocThio 200 M/c cCHapsajA pa3pLIBaeTcA Ha
JABa OCKOJIKA, JIETAINWE B TOM ke HampaBieHAH. CKOPOCTH IIEPBOTO OCKOJI-
ka 400 m/c, a ckopocTs BTOporo 100 M/c. Macca BTOPOro OCKOJIKa paBHa
2 kr. Yemy paBHaA Macca IepBOro OCKOJKa?
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A. 0,5 kr.
B. 1 kr.
B. 1,5 kr.
I'. 2 xr.

8. [HJauime xpamrue omeemul. Ha 8onpocyl 3adaiu. (B mempadu o6a3amenvro
0ondcHbL 6biMb HepHO6ble pAciémyl U Hepmeixu.)

I'py3 maccoit 2 Kr coseplllaeT rapMOHHYECKHe KoJiefaHud Ha NPy KUHE.
Ha rpadwuke noxkasaHa 3aBHCHMOCTH KOODAHHATEHI IPy3a OT BPEMEHH.

x,
CM
1 7N 7N
/ \ / \
0 / /
Q,1 t,c
4 N

A. Yemy paseH nepuoj KoJsebanuin?
B. Yemy paBua uacToTa KojJeOaHMii?
B*. Uemy paBHA KECTKOCTb IIPYKUHBI?
T'*. Kakoit nyTs npoiigér rpys 3a 30 c?

Pacuémur:
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Omeem:

A —

B. —

B*. —

I'*, —

ITpugedume noaroe pewerue 3adavu.

IInacTunnuoBeIi map Maccoii 300 r HajJleTaeT Ha HEINOABH)KHYIO TEJIEKKY
maccoit 200 r, COeJUHEHHYIO C NMPYKHHOM, NPUKPEILUIEHHON K CTeHe, U
npuiunaetT K Heil. CKOpOCTH IIapyKa B MOMEHT yJapa HallpaBJieHa T'OpH-
30HTaJbHO M paBHa 0,5 M/c. ITocie G

ylapa Tejie’KKa C IIapUKOM COBep-

||
maetT KojebaHMA C aMIIUTYAOH e P\/\/\/\/\/—

3 cM. TpeHneM MOKHO nmpeHebGpeys. o] Q

A. Yemy paBHA CKOPOCTH TEJIEIKKHU C IIIAPUKOM cpasy ImocJjie yxapa?
B*. Yemy paBHa KE€CTKOCTb IPYIKUHBI?

Pewenue:
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Bapuanrt 4

1. Ha rpaduke uszobpakeHa 3aBUCHMOCTb CKOPOCTH v,
oT BpeMeHU ais Teaa maccod 300 r. Uemy paBeH M/c
HUMOYJbLC TeJIa B MOMEHT BpeMeHHu 10 c? 10

A. 0,3 xr - m/c.
B. 1,5 xr - m/c.
B. 3 kr - m/c.

I'. 30 xr - M/c.

0 10 ¢, ¢

2. Hna toro uToObl YMEHBIINUTH IIOTEHIMAJILHYIO SHEPruio MIOJHATOrO Ham
3eMJI€if Tesa B 8 pa3, HaJ0 BBICOTY, Ha KOTOPOM HAXOAUTCH TEJIO,
A. yBenuuuTts B 4 pasa.
B. ymespmuTh B 4 pasa.
B. yBenuuutn B 8 pas.

I'. ymensmuTs B 8 pas.

3. MomHEocTh ABUTraTENsA IPy30BOro aBToMobmasa paBua 120 kBr. Cuia taru
paBHa 15 kH. C xakKoif CKOPOCTBIO ABHXKETCA aBTOMOOHUIL?

A. 8 m/c.

B. 20 m/c.
B. 25 m/c.
I'. 80 m/c.
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6*.

T*,

Bosna ¢ wacroroii 5 I'm pacnpocTpaHsercs 0 MOBEPXHOCTH BOZBI CO CKO-
pocThio 8 M/c. YeMy paBHa IJIWHA BOJHBI?

A. 1,6 m.
B. 4 M.

B. 16 M.
I'. 80 m.

Yemanosume coomeemcemeue mexdy QuuvecKumu 8eAULUHAMU U XAPAK-
mepom ux uamenenus. Omeem enuwume 8 mabauyy.

Tesno nafgaer BepTUKAJIbHO BHH3. YTO NPOHUCXOAUT IPH 3TOM C UMIIYJIHCOM,
¢ KMHETHYeCKOHN U MOTEeHIHAJbHON dHeprueil, XxapaKTepu3yIOOMMHU TeJ0?

A. Umnyasc. 1. YBennyusaercs.

B. Kuneruueckas sHeprus. 2. YMenb1naercs.

B. IlorernnanbHasa sHEpPrU. 3. He uamensercs.
A B B

Tenexky Maccoit 20 Kr nepemMenaoT Ha 6 M 10 riagKoi ropu3oHTAIHHOM
MOBEPXHOCTH ¢ ycKopeHHeM 3 M/c?. HauanbHad CKOPOCTEL TEJIEKKM paBHA
myao. Kakasa pabora 6b1y1a npu 3ToM cosepineHa?

A. 20 Ix.

B. 60 k.

B. 120 IOx.

T. 360 Ix.

YemoBek Maccoil 60 Kr, ABM)KYIIHIICA CO CKOPOCTBHIO 2 M/C, 3alpPLITMBaeT
B ABHIXKYHOIYIOCA B TOM ’Ke HaIpaBJIeHHM Teje)kKKy maccoit 240 kr. ITocie
9TOTO TeJIEXKKA C UeJOBEKOM IBMIKETCA cO cKopocthio 0,5 M/c. Yemy pas-
Ha HayaJbHaAf CKOPOCTb TEJIEXKKU?

A. 0,075 m/c.
B. 0,1 m/c.
B. 0,125 m/c.
T. 0,2 m/c.
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8. [Haume kpamkue omeemul Ha onpocyt 3adauu. (B mempadu ob6a3amenbHo
00LHCHbL ObtMb HepHOBbLe PACUEMbL U Hepmeicu.)

IToxBemenubiii Ha HUTH HeGOJIBIIIOH Tpy3 coBepliaeT KoJjebauuA. Ha pu-
CYHKe TOKa3aHa 3aBUCHMMOCTh KOODAHHATHI I'py3a OT BPeMeHH.

x,
cM
5
\, /, A\
0 3 \ t, c
N\ / N /

A. Yemy paBeH mepuon KoJebGaHuii?
Bb. Yemy paBua uacrora KoJjeGaHUii?
B*. Yemy paBua gauHa HUTH?

I'*, 3a xaxkoe BpeMa rpys npoigér nyth 12 M?

Pacuémut:
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Omeem:

A —

ITpugedume noarnoe peuenue 3adauu.

IInacTunusoBEIM miap maccoii 100 r HaleraeT Ha HENOABMXKHYIO TeJleX-
Ky maccoii 200 r, coeguHEHHYIO ¢ NPYXUHOMH xKécTKocThio 300 H/M, u
npunumnaer K Heil. CKOPOCTh IIapyKa B MOMEHT yAapa HallpaBjieHa TOpH-

30HTAJIBbHO. CKODOCTH TEJEeXKH C G
HIADUKOM cpasy IIocJie yhapa pas-

Ha 0,5 M/c. TpeHHEM MOXXHO mpe- o —/\N\/\/\/—

i

HebOpeysb.
A. Yemy paBHA CKOPOCTBH IIIapHUKa IIepen yaapom?
B*. UYemy Oyzer paBHA aMILIMTy/Ja BOSHHKIINX KojeOaHWii?

Pewenue:
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Omeem:

A —

B*. —

BapuanTt 5

1. Tenexxkka maccoit 150 r gBuKeTca co ckopocThbio 2 M/c. UeMy paBeH UM-
OYJbC TEeJIEXKKU?
A. 0,15 gr - m/c.
B. 0,3 xr - m/c.
B. 1,5 kr - m/c.
T'. 3 kr-mMm/c.

2. Jlasa TOTO YTOOBI YMEHBIINTH IIOTEHIMAJIBHYIO 9HEPTHIO Je(hOpMUPOBaHHOMN
IpYXUHEL B 4 pasa, Hafo gedopManuio
A. yBenuuuTs B 2 pasa.
B. ymenpmuTs B 2 pa3sa.
B. yBeauuuts B 4 pasa.
I'. ymenbmiuth B 4 pasa.

3. JloxneBas kamasa maccoii 2 r magaeT ¢ BeICOTH 5 KM. Kakyio paGory co-
BepIllaeT IIpU d9TOM cuia Taxectu? CuuraiiTe, YTO Macca KaIlJu OCTaéTcs
HEeU3MEeHHOI.

A. 1 x.

B. 10 Ox.
B. 100 Ix.
I'. 1000 .

4. 3ByK B BOJie pacupocTpaHsaeTcsa co ckopocTeio 1450 m/c. Hemy paBHa anu-
Ha 3BYKOBOM BOJIHBI IIPH YacTOTe McTOuHMKa 2,9 kI'm?
A. 5 MM,
B. 2 cm.
B. 0,5 m.
T. 5m.
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6%,

7%,

Yemanosume coomeememaeue mexncdy pu3uiecKUMU 6eLULUHAMU U XAPAK-
mepom ux usmenenus. Omeem snuwume 6 mabauyy.

Teno mocyie 6pocKka JIETUT BePTHUKAJIBHO BBepX. UTO IPOUCXOAUT MPU 3TOM
C MMIIyJIbCOM, ¢ KHHETHUYECKON M MOTEeHIUAIbHOIN sHeprueil, xapakTepu-
3YIOITUMH TeJao?

A. Umnyasc. 1. ¥YBeanuupaeTcA.

B. KuHeTnueckas sHeprus. 2. YMeHbIIaETCA.

B. IloTeEnnanbHEaA 3HEPTU. 3. He usmensaercs.
A b B

Tenexky maccoit 10 Kr mepememaoT Ha 6 M MO rIafgKo# ropH30HTAIBHOM
MMOBEPXHOCTH, coBepmiasd npu 3Tom pabory 120 I:x. C KakUM yCKOpPeHHeM
JBHUTaJIach TEJIEKKA, €CJH e€ HauaJlbHasi CKOPOCTH ObliIa paBHa HYJIO?

A. 0,2 m/c2.

B. 1,5 m/c?.

B. 2 m/c2.

I. 3 m/c

YesoBeK CIPBLITHMBAET C TEJEKKH, ABHIKYIIeica co ckopocThio 2 Mm/c. Cpa-
3y TOcJIe IPHIKKA CKOPOCTH YeJIOBEKA U TeJIeKKH HallpaBjieHa OAMHAaKOBO,
MpUYEM CKOPOCTH UesiOBeKa paBHa 1,5 M/c, a CKODOCTH TeJie}KKH paBHa
2,2 m/c. UeMy paBHO OTHOILIEHHE MACCHI TEJEXKKH K Macce dyeJOBeKa?

A. 1,5.
B. 2.
B. 2,5.
r. 3.

Haiime xpamrxue omaeemur Ha gonpocet 3adayu. (B mempadu o6s3amenvho
0onHCHbL ObiMb YEPHOBbLE PACHEMBL U HePMeI U.)

I'pys coBepiiaer rapMoHUYecKme KojgebaHHS Ha IIPYKHUHE KECTKOCTBHIO
10 H/m. Ha rpaduke nokasaHa 3aBUCHMOCTb KOODAWHATHI I'Py3a OT Bpe-
MEHH.
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A. Yemy paBeH nepuoj KojeOGaHMUii?
B. Yemy paBHa yacTora KoJebGaHMA?
B*. Yemy paBHa macca rpysa?

T'*. Kako#t nyTs npoiiaér rpys 3a 2 mus?

Pacuémeor:
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B*. —

r'* —

ITpusedume nonHoe pewerue 3adayu.

IInacTuauHOBEIM map Maccoi 800 r HajeTaeT Ha HENOABMIKHYIO TEJIEKKY
maccoit 100 r, coeZMHEHHYIO C IPYKUHOM KécTkocThi0 250 H/M, npukpen-
JEHHOI K CTeHe, U mpuannaeT K Heil. CKOpPoCTh IIapHKa B MOMEHT yjhapa
HampaBJieHa TOPHU30HTaJbHO. CKo- G

POCTH TeJIeKKHM C IIAPDUKOM Cpasy

nociye ynapa paBHa 3 m/c. Tpenuem e —’\/V\/\/\/—

i

MOXKHO npeHebpeus. o] o) (

A. Yemy paBHa CKOPOCTH IIapuKa mepex yaapom?
B*. Yemy GyZeT paBeH IepHoj BO3HUKIINX KoJiebaHMUA?

Pewenue:

Omeem:

A —
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Bapmanr 6

1.

Ha rpaduke nsobpaskeHa 3aBHCUMOCTb CKODPOCTHU v,
oT BpemMeHH g Tena Maccoi 400 r. Yemy paBeH m/c
HMIIYJbC TeJia B MOMeHT BpemeHH 10 c? 20
P
A. 2 xr - m/c. ' ,//
B. 4 kr - m/c. /
B. 8 kxr - m/c. 0 10 %, ¢

I'. 20 xr - m/c.

Hsis Toro 4yToObl yBEJIMUYNTH, KMHETHUECKYIO 9HEPTHIO Tesa B 3 pasa, HaJo
CKOPOCTH TeJia YBEJIHUUHUTh

A. B 3 pasa.

B. 53 pas.

B. B 9 pas.

V3

I'. B — paas.
2P

Cobaka Be3éT rpy3 Ha CaHKax C MOCTOSAHHOM cKopocThio. Cuia TpeHHs
MeXKIy MOJI03bAMHU CaHOK M cHeroM paBHa 15 H. Kakyio paboTy coBepmiuT
cobaka, mepemectuB canku Ha 200 m? CuwuraiiTe, UTO NPHJOKEeHHAsA K
CaHKaM CO CTODPOHBI cOGaKM cHJIa HalpaBJieHa TOPU3OHTAJIBHO.

A. 100 Ix.

B. 300 Ox.

I'. 1,5 xlIx.

4. 3 x]x.

MasaTuHukoBbIe yachl cremar. UTo0bl Yachl LIJIH TO4YHO, HeOﬁXOlII/IMO yBeE-
JIUYHUTH IIEPHUOL KoJyiebaHWI MasATHUKA. I[JIH 9TOTrO Hamo

A. YBEJIUYNUTHh MacCy MadATHHKA.

B. YMEHBUINTb MacCy MaATHHKA.

B. YBEJIMYUTDb AJHUHY MassTHHKA.

I. YMEHBIINTDH OJIMHY MaATHHKA.

Yemanosume coomeemcmeue medxndy puauiecKumMu eAULUHAMU U XAPAK-
mepom ux uzmernenus. Omeem enuwiume 8 mabauyy.

BpycoK CKOJIL3UT MO HAKJOHHOH IJIOCKOCTH BHU3 6e3 TpeHUsA. UTOo mpowuc-
XO4UT IIPpHA 3TOM C UMIIYJIBCOM, KHUHeTUYeCKOl 1 HOTeHHHaJII:HOfI 9Heprnei71
Opycka?
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6*.

7%,

A. Umnynse. 1. YBenuyuBaercs.

B. Kunernyeckas sueprus. 2. YMeHbHIaETCA.
B. IloTeHnuanrHasa sHeprus. 3. He nameHnsercs.
A B B

Teno maccoit 300 r cBoGogHo magaer. HauanbHas CKOpPOCTL Teja paBHa
HyJg10. UeMy paBHa KMHETHUYECKAas 9HEePrHsA TeJjia yepead 5 ¢ mocjie HavaJja
ABVXKEHUA?

A. 7,5 IDx.
B. 375 IIx.
B. 750 II.
T. 37 500 Ix.

JleTamuii rOpU3OHTAIBHO CO cKOopocThio 250 M/c cHapAx paspbIBaeTcs Ha
IBa OCKOJIKA, JIETALINE B TOM JKe HamnpaBjeHHH. CKOpPOCTL IIEPBOTO OCKOJI-
ka 100 m/c, a ckopocth BToporo 300 m/c. Uemy paBHO OTHOILEHNE MAaCChI
BTOPOT'0 OCKOJIKA K Macce IepBoro?

B
B. 3.
r. 4.

Haiime kpamrxue omeemuL Ha 8onpocet 3adadu. (B mempadu o6a3amenbHo
JoJicHbL GblMb LepHOB8ble PACHEMbL U Hepmedcu.)

I'pys maccoil 5 Kr coBepliaeT rapMoOHHYecCKHe KojedaHUA Ha HPYXKHHE.
Ha rpaduke mokasaHa 3aBHCHMOCTb KOODAWHATHI IPYy3a OT BDEMEHH.

X,
MM
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A. Yemy paseH mepuof Kojebauuii?
B. Yemy paBHa uacTora KosaeGaHuii?
B*. YeMy paBHa JKECTKOCTb IPYXKHUHBI?

I'*, 3a Kakoe BpeMs rpys3 npoiaér nyts 4,8 m?

PacuémeoL:

Omeem:

A —

B. —

B*. —

I'*, —

ITpugedume noanoe pewerue 3adaiu.

IlnacTunuHOBRIM 11ap maccoit 300 r HayseTaeT Ha HEIOABMIKHYIO TEJIEIKKY
maccoit 100 r, coeIMHEHHYIO C MPYKUHON, NMPHUKPEILIEHHOH K CTeHe, U
npuannaer K Heit. CKOpOCTh IIapMKa B MOMEHT yAapa HalpaBjieHa ropu-
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30HTaJIbHO. CKOpPOCTh TEJIEKKH C 7}
IIapHUKOM Ccpa3y IocJie yZapa paBHa Z |
0,3 m/c. Ilocne ynapa TesiexXKa ° "I\/\A/V\"
C HIApMKOM COBepIllaeT KojebaHus

¢ ammutynoi 2 cm. TpeHueM MOXK-
HO npeHebpeus.

A. Yemy paBHaA CKOpPOCTBH IIIapHMKa mepen yaapom?

B*. Yemy paBHA KECTKOCTb IPYKUHBI?

Pewenue:

Omeem:

A. —

B*, —
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KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne¢

Tema: ATOMbI 1 3BE34bI

BapuwanuTt 1

1. Kaxue yTBep)KIeHHA COOTBETCTBYIOT ILIaHETAPHOM Mojeau aToma?
A. 3apazx Agpa Do0XKUTENIEH, pasMephl AApa MAJbl [0 CPAaBHEHUIO C
AMaMeTPOM B3JIEKTPOHHBLIX OpOHUT.

B. 3apax sigpa orpumareseH, pasMepsl AApa MaJibl 110 CPABHEHUIO C
INaMeTPOM BJIEKTPOHHBIX OPOMT.

B. Bapax aapa noJsio)KuTedeH, pasMepbl fiipa CPaBHUMEBI C JuaMe-
TPOM 3JIEKTPOHHBIX OPOUT.

T'. 3apan appa orpunaTeseH, pa3Mepsl Apa CPABHUME C JUAMETPOM
9JIEKTPOHHBIX OpOHUT.

2. KaxkosB cocraB sapep autusa JLi?

A. 3 HeiliTpona, 4 mpoToHa.
B. 4 meiirpona, 3 npoToHa.
B. 3 nporona, 7 HeATPOHOB.

T'. 4 mporona, 7 HeATPOHOB.

3. Ainda-usinydyeHne -— 3TO IOTOK
A. 57eKTpPOHOB.
B. nporoHoB.
B. agep renuns.

T'. menTponos.

4. VYxaxuTe BTOPO# NpPOoAYKT AzepHoM peakuuu ;Li + {H — $He + ?
A n.
B. p.
B. B-uactuna.

T'. $He.
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5.

6*.

7%,

Has rwaxcdoii eeaununst onpedesume coomeemcmaywwuil xapaxmep us3-
menenus. Omeem gnuutume 8 mabauyy.

Kak usMeHsAOTCA yKasaHHble XapaKTEePHCTHKU aTOMHOTO spa B pe3yJib-
raTe ero B-pacmaza?

A. 3apsan. 1. ¥YBenuuusaercs.
B. MaccoBoe uncJo. 2. YMeubIaercs.
3. He usmensercs.

A B

Tpn OCHOBHBIX IIpDH3HAaKa, oﬁmennnamn.me IIJIaHEeTBhI-TUT'aHThI:

A. fonpline pasMephl, HaluYWe TBEPAOHA INOBEPXHOCTH, HAJIUYHNE
CIIyTHUKOB.

B. Goabiine pasmeprl, HAIUUYMe KOJIell, HAJIUUYUe CIIYTHUKOB.
B. manuuune kosern, paspe:xkéHHas aTMocdepa, HaJNUMe CIYTHUKOB.

T'. 6onbime pasmepsni, paspekéHHas aTMochepa, HaJIudue CIYTHH-
KOB.

Macca pafguoaKTHUBHOTO 00paslia U3MEHAETCSA CO I,
BpeMeHeM, KaK IIOKasaHo Ha pucyHke. Ompegne- 15
JINTe IIepHOoJ, IIoJypaciajga MaTepuaaa oopasna.

A. 1 mus.

B. 1,5 musn.

B. 2 muH. ~—

T'. 3 MuH. 0l 1 2345 6t mMun

Haiime kpamxue omgemur Ha gonpockt 3adaxu. (B mempadu o6azamenvro
OoncHbL Obimb YepHOBble PACHémbL U YepmeXcil.)

Aapo 233Th ucneITEIBaeT |-pacuaf.

A. Kaxuwm craHeT B pe3yJbTaTe pacnaja 3apsj sapa (B sjaeMeHTap-
HBIX 3apAgax)?

b*. HanmumuTte ypaBHenune pacnaza.
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Pacuémor:

Omeem:

A —

b*. —

Bapuanr 2

1. Kakoii BrBoA caesan Pesepdops Ha OCHOBAHUM HCCJIEAOBAHMS PACCESTHUS
O-4aCTHI] ITPH IIPOXOXKACHUH Uepe3 BeI[eCTBO?

A. Anpda-dyacTuibl ABIAITCA SAPaMHA aTOMOB IeJINs.

B. Anbnda-pacnazg siBaseTcss mpoleccoM CaMOIIPOM3BOJILHOIO IIpeBpa-
LIIeHNs AAPa OAHOI0 XMMHYECKOro 3JieMeHTa B AApO APYToro aje-
MeHTa.

B. BHyTpr aTOMOB HMEIOTCA IIOJIOKUTEILHO 3apsKeHHbIe sAapa
OuYeHb MaJIbIX pa3MepoB, BOKDYT AAep ABHXKYTCS 3JIEKTPOHBI.

I'. Ilpu o-pacnafe aTOMHBIX Siep BBIAEJNAETCA 3HAUYUTEJHHO OOJIb-
masf 9HEPru#A, 4eM B JIOOBIX XMMHUYECKHX peakKnuax (B pacuére
Ha OJHH aTOM).
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6*

Kaxos cocraB sisep ypana 2§5U?

A. 92 HeiiTpoHa, 146 MPOTOHOB.
B. 146 HeiiTpoHOB, 92 npoTOHA.
B. 238 nporonosB, 146 meiiTpoHOB.
T'. 146 npoToHOB, 238 HEHTPOHOB.

IIpu nmonmazaHumM TensoBoro HedTpoHa B AAPO ypaHa IIPOMCXOJHUT LeJieHHe
Axapa. Kakne cnibl pasroHAIOT OCKOJIKM sapa?

A. I'paBnTaloOHHLIE.
B. 9nexTpuueckue.
B. HAgepuerie.

I'. MarHuTHEIe.

Vkaxure BTOpOil IPOAYKT siaepHoi peakuuu 34Al + {n — 2{Na + ?
A. n.
B. p.
B. B-uacTHna.
T'. 4He.

Ycecmanosume coomeemcmaeue mexncdy HAYLHbIMU OMKEDbLMUAMU U UMEHA-
MU Y4EHBLX, KOMOPble cOenaru smu OMKPbLMUA.

A. Pagus. 1. Cynpyrn Mapus u IIvep Kiopu.
B. AtromHoro sapa. 2. Opuect Pesepdopx.
B. CooTHomlenns Mexxkay maccoit 3. dupuko Pepmu.
¥ 9HEpruemu. 4. Ansbept JfiHIMITEHH
A b B

3Be3ga, noxobHaa Hamemy COJHILY, B Ipollecce £BOEil 3BOJIOIUH IIPOXO-
AHUT CJEAYIOINEe CTaJuM;

A. obaKko paspesxEHHOro Me)xK3BE3AHOrO rasa, Oesblii KapJIMK, Kpac-
HBIA TUTAHT, BCOBIIIKA CBEPXHOBOI.
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B. o61ako paspeXEéHHOTO MEeX3BE3AHOIO rasa, KpacHBIH THraHT,
JKEJITHIA KapJHK, OeJbIi Kapiuk.

B. 065ak0 pa3peKEHHOro MeX3BE3JHOro rasa, KpacHbLI# ruraur, Ge-
JIBIA I'MradT, 4YépHas AbIpa.

T'. obnako paspeKEHHOro MeK3BE3JHOrO Tras3a, KEJITBHIH KapJuK,
KpAacCHBII THTaHT, OeJBIi KapJiukK.

7*. Hmeerca 10° atomoB paguoakTuBHOro M3oromna nesusa '§ICs, nepuos noay-
pacnaja Koroporo 26 jger. CKOJIbKO sjep u30TOoNa pacnaaercs 3a 52 roga?

A. 5108
B. 10°.

B. 2,5 - 108.
r. 7,5 108

8. [laiime kpamrkue omeemu. Ha eonpocet 3adaiu. (B mempadu o6a3amenvho
0onscHbL ObLMb YePHOBbie PACYEMbL U YepmeH u.)

Anpo 28%T] ucnriTeiBaer B-pacna.

A. Kakum craHeT B peayJbTaTe pacliaja 3apsaj Aapa (B sjJeMeHTap-
HBIX 3apAznax)?

B*. Hanumure ypaBHeHHe pacliaja.

Pacuémeur:
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Omeem:

A —

Bb*. —

Bapmwant 3

1. Pesepdops OTKDHIJI CYLIECTBOBAHME ATOMHBIX SJ€P B Pe3yJbTaTe HCCIER0-
BAHHMS PacCesIHUA OBICTPBIX YACTHI[ P IIPOXOXKIEHUN HUX Yepe3 TOHKHE
caou BemlecTBa. PaccesHrne KaKMX YacTHIL UCCJIeZOBaJ B 3TUX onbitax Pe-

3epdopa?
A. Aneda-vacTui.
B. Bera-uacTum.
B. IIpoTonos.
I'. HefiTpoHOB.

2. Kaxos cocras agep Hatpud $3Na?
A. 23 meirTpona, 11 mporouos.
B. 23 ueiitpona, 12 upoToHoB.
B. 12 oporonos, 11 HeHATpPOHOB.
T'. 11 uporonos, 12 HeTPOHOB.

3. Tamma-usainydyeHHe — 3TO IIOTOK

A, 5JIeKTpOHOB.
B. mporoHoB.
B. 3/IeKTPOMArHUTHOTO HU3JIyUeHHUA OYeHb OOJIBINOH YaCTOTHI.

T'. HeliTpoHOB.
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4.

5.

VKa)XuTe HeJOCTAIOIINI 3JeMeHT AfepHoii peaknuu ? + p — $4Na + $He
A. %Al
B. Mg
B. #B
T. Al
s kaxdoii serununsl onpedesume coomeemcmaeyrouwuil xapaxmep us-

menenus. Omeem snuwume 8 mabauyy.

fxapa HEKOTOPLIX ATOMOB MOTYT 3aXBaThIBATH B BellleCTBe OAWH U3 Oiu-
JKalmmx 3JieKTpoHOB. Kak BexyT cebs NIpHU 3TOM INepedHCICeHHbIE HUIXKe
XapaKTepUCTHKH aTOMHOro sapa?

A. Maccoroe yucJIo sapa. 1. ¥YBemuuuBaerca.
B. 3apsan aapa. 2. YMeHbINaeTCA.
B. Yucno HeATPOHOB B AApe. 3. He uamensercs.

6*. Kakum U3 IIepEeUMCJIEHHBIX HMXKE CBOMCTB 00J1a7al0T IJIAHETHI 3€MHOM

TPYyIIbI IO CDABHEHHUIO C nJjaHeTaMHU-TUraHTaMHU?

A. TBépaass MOBEPXHOCTH.

B. Huskaa niaoTHOCTE.

B. Boasmoit nepuos obpaienus sokpyr CosHIia.
T'. Hasuuywme GOJBIIOro Yucjia CIIYTHHUKOB.

7*, Kakasa A0JIA aTOMOB DaAHMOaKTHBHOIO 3JIEMEHTa paclamaercsa 3a BpeMd,

8.

paBHOe TPEM mepuofam mnosypacnana?

A.

O[T W Do+

[y
(4]

16
Haime kpamxue omeemut Ha onpocbt 3adayu. (B mempadu obssamenvro
00NCHBL Oblmb HepHO8bLe DACUEMDbL U YepmencU.)

Axpo %JTh ucneiTeiBaer o-pacnaj.

A. Kaxum craHeTr B pe3yJbTaTe pacmaja MaccoBoe YUCIO AApa?
Bb*. HanumuTe ypaBHeHHe pacmaja.
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Pacuémeur:

Omeem:

A —

B*. —

Bapuanur 4

1. Kaxue u3 cJeAyONIUX TPEX YTBEPKIEHHUIl COOTBETCTBYIOT MOJEIHA aATOMAa
o Pezepdopay?

I.B HeﬁTpaJILHOM aToMe UMeETCA INOJIOXKHUTEJIbHO 3apPAMXKEeHHOoe AApPOo
O4YeHb MaJibIX PasMepoOB, B AApe cOCpeaoToYeHa foJIbIlIasi YacTh Mac-
CBbI aToMa.

II. DexTpoHBI B aTOME IOL AEHCTBHUEM 3JIEKTPUYECKUX CHUJI IIPUTANKE-
HUS IBUMKYTCA BOKPYT spa.

III. SHeprus aToMa MOMKET U3MEHATHCA TOJBKO IIPU IIePEX0Je U3 OHOTO
CTAaIlMOHAPDHOI'O COCTOAHNA B Apyroe.

A. Bepuo I u II.

B. Bepro I u III.

B. Bepno II u III.
I'. Bepno I, IT u III.
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6%

Kaxos cocras azep aprona j9Ar?

A. 22 neiiTpoHa, 40 mpoTOHOB.
B. 40 HeliTpoHOB, 22 mpoOTOHA.
B. 18 nporonos, 22 HelTpOHA.
I'. 22 nporona, 18 HeHTpPOHOB.

B cocras PagHOAKTHUBHOI'O M3JIYy4Y€eHHUA BXOAAT

A. ToaBKO Y- ¥ B-1yum.
B. Toabko o- u B-ryun.
B. Tonbko O- u y-ayuH.
T. o-, B- u y-1yumn.

YKaxkuTe HeLOCTAIOIINI 3JIeMeHT afepHoi peakiuu ? + 24Mg — 2iSi + n

A. IIpotoH.

B. HeiiTpos.

B. Anpda-uacTuna.
I'. Bera-uactuna.

Aaa raxcdoii eerusunb. onpederume coomeemcmeywuil xapaxmep us3-
Menenus. Omeem enuwume 6 mabaiuyy.

Kax u3MeHSIOTCA YKasaHHEIe XapaKTepUCTUKHU aTOMHOI'O SApa B Pe3yJib-
TaTe ero o-pacmaga?

A. 3apsan. 1. YBesnuuBaeTcs.
B. MaccoBoe uucio. 2. YMmensnmaercd.
3. He namensercs.

A B

. Besnble kapauku, HelTPOHHEIE 3BE3AKI U YEPHBIE ABIPHI ABJIAIOTCA

A. THOIMYHBIMH 3BE3NAMHU.

B. HayanbHBIMU CTAAUAMHK IBOJIOLMM 3Be3Jbl, Macca KOTOPOil HIpH-
MepHO paBHa Macce CoJIHIA.
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B. KOHEYHBLIMYU CTAAUAMHU SBOJIOMHUHA 3BE3J PA3IMUYHON MaCCHI.

I'. KOHEeYHBLIMH CTAaAMAMM 3BOJIOIHMHN 3BE3J, Macca KOTOPLIX HAMHOTO
6osbire maccnl CosHIa.

7*. B HavanbHBIE MOMeHT BpemeHu 6bL10 108 aToMHBEIX sAfep ¢ mepuogOM
noaypacnajga 20 muH. CKOJBKO IIPHMEPHO AAEep 3TOr'0 M30TOIa OCTaHEeTCs

yepesd 1 u?
A. 0,510
B. 1,25 - 107,
B. 2,5 - 107,
r. 7,5 - 107%.

8. [laiime xpamkue omeemui Ha 8onpocvl 3adaqu. (B mempadu ob6asamenvro
0oaicHbL GbiMmb YepHOBble DACHEMbBL U YepmedHcu.)

Anpo 28§Ac ucnsiThiBaeT -pacnag.

A. Kaxum craHer B pe3yJbTaTe paclaja YMcJ0 HYKJOHOB B sanpe?

B*. HanumuTe ypaBHeHHe pacmaja.

Pacuémut:
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Bapuanr 5

1.

Omaeem:

A —

b*. —

B nnanerapHo#l Mojesu aToMa NPUHUMAETCA, YTO YUCJIIO

A. 3JIEKTPOHOB PABHO YHCJY MPOTOHOB.

B. mpoToHOB paBHO YKMCIY HEATPOHOB.

B. aneKTpOHOB paBHO cyMMe YKCeJ IIPOTOHOB M HEHTPOHOB.

T'. HelTPOHOB B AZpe PABHO CyMMe YHCEJ dJIEKTPOHOB U IMPOTOHOB.

Kaxos cocraB sjep KpeMHus 3:51?

A. 27 neititpoHos, 14 npoTOHOB.
B. 14 neiliTpoHOB, 27 MPOTOHOB.
B. 14 npoTtosoB, 13 HEHTPOHOB.
T'. 13 nporonoB, 14 HeHATPOHOB.

Bera-usnyuenme — 3T0 IOTOK

A. 371€eKTpPOHOB.
B. nporosHos.

B. sanep renus.
T'. meiTpoHOB.

IIpu GombGapaupoBKe HelTpoHaMM aToMa 73Al HcIOycKaeTca O-4acTHILA.
B aap0 KaKOro M30TOMA MPEBpPAIaeTca AP0 ATIOMUHUA?

A. BAL
B. {fMg
B. %Al
T. %Na.

Yemanosume coomeemcmaeue .Me.wcay onucarHuamu ﬂaepH.be peah’,uul’t uux
Ha3saHuamu. Omeem enuwume 8 maﬁﬂuuy.
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6*.

T*.

A. Peaknuu, B KOTOPBLIX M3 TSAXKEIBIX 1. TepMosinepHble peaKIMU.

Axep ¢ GOJNBIINM MAaCCOBBIM YMUCJIOM 006-
pasyioTcd AApa, CpeJHUe 10 MacCOBOMY
YUCITY.

B. Peakmnuu, B KOTOPBIX U3 MeHee Mac- 2. Peaxkuiuu gejeHUA.

CUBHEIX Afep obpasyiorca Gosiee Mac-
CHBHBIE.

A B

K nnaHeraM 3eMHOH I'DYIIIBI OTHOCATCA
A. Mepkypuii, Benepa, Mapc, 3emas.
B. 3emusa, IOnurep, Hentyn, Ypas.
B. 3emasa, CarypH, Ypan, HenryH.
I'. 3emas, Mapc, CatypH, ¥Ypas.

Macca pagnoaKTHBHOTO oOpasiia M3MEHSeTCs
CO BpeMeHeM, KaK IIOKasaHo Ha pucyHke. Om-
pelleuTe IMepUOJ IoJypacliaga MaTepuana 00-
pasua.

A. 1 ron.

B. 1,5 roaa.

B. 2 roga.

I'. 3 rozpa.

20

T ————

12345 6¢ aer

Haiuime xpamxue omeemst Ha 8onpocbt 3adaiu. (B mempadu ob6a3amenvHo
donxncHbL GblMb YePHOBble PAcCYémbl U, ecal Heo0xo0umo, wepmeixu.)

SIapo 23¢Ra ucnbITHIBaeT O-pacua,.

A. KakuM cTaHeT B pe3yJbTaTe paclajza YHCJIO IPOTOHOB B sxpe?

B*. HanumuTre ypaBHEeHUe pacriaja.

Pacuémui:
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Bapmaur 6

1. OTkpeITHEe PagHOAaKTHBHOrO Paclaja MO3BOJIKJIO BHABUHYTH T'MIIOTE3Y
I. o ciokHOM cTpoeHMM AApa.

II. 0 BOBMOKHOCTH NpeBPAIEHUsA OAHUX sAlep B ApPYyrHe.

III. o0 TOM, YTO AApa COCTOAT TOJHKO M3 IDOTOHOB.
A. BepHo TOJIBKO 1.
B. Bepno Tonsko II.
B. Bepuo I u II.
T'. Bepno I, II, III.

2. Kakos cocras aaep csuHua 237Pb?

A. 82 meirrpona, 125 npoToHOB.
B. 125 mefiTponos, 82 npoToHa.
B. 207 oporoHoB, 82 HelTpoHA.
T'. 82 nporouna, 207 HeHATPOHOB.
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6*.

T*.

B meapax Cosnna TeMnepaTypa AOCTHraeT MHJIJIMOHOB rpajgycoB. Uem ato
obbAcHaeTCA?

A. Beictpeim BpamienneM CoHIIA BOKPYT OCH.

B. Henennem TsaxkennX sgep B aape CoaHIa.

B. TepMosAgepHEIM CHHTE30M fAZeP TeJUsA B COJHEYHOM Afpe.

I'. Xumuueckoil peaknueit ropeHNA BOJOPOAA B COTHEUYHOM sfpe.

Axpo xakoro mMsoroma o6pa3oBaIOCh B PE3yJbTaTe CTOJKHOBEHUA (l-4a-
CTHIL ¢ AApoM Gepuyiua $Be, ecJu KpoMe aTOro sapa IPOAYKTOM peaKiiuu
OBLT OAMH HEMTPOH?

A. §Be.
B. ¢C.
B. §Li.
. 2C.

Hasn xandoii eenununv, onpedesiume coomsemcmeyWuil xapaxmep us-
MeneHusa. Omeem enuwume 6 mabauyy.

Kak usmensiercss 3apsj X MaccoBoe YMCJIO DPAaJHMOaKTHBHOTO fjpa B pe-
3yJIbTaTe UCIYCKAHUA Y-YACTHIILI?

A. 3apsan. 1. YBenunuusaeTcs.
B. Maccogsoe uucio. 2. YMeHBIIAETCA.
3. He uamenserca.

A b

K mnaxmeraM-ruraHTaM OTHOCSATCH

A. Mepkypwuii, Benepa, Mapc, 3eMmas.
B. Onurtep, Carypu, Ypau, HenryH.
B. CarypH, Mapc, ¥Ypan, HenryH.

I". Mapc, Benepa, Catypu, YpaH.

HNmeerca 10° aromMoB pagmoakTHBHOrO uaorona ioaa 28I, nmepuon moaypac-
maga xoroporo 25 mua. Kakoe npumMepHO KOJHYECTBO sep M30TOINA OCTA-
HYTCA HepacnaBImuMucdA uepes 50 mun?
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A.5-108.
B. 10°.

B. 2,5 - 108.
. 7,5 - 108.

1y

8. [laiime xpamkue omeembt Ha 60onpocsl 3adayu. (B mempadu o6s3amenvHo
doascHbL Gbimb HepHOGble PACHémbl U, ecli HeobXxo0umo, Lepmedstcu.)

Aapo 2§3Pa ucneiTeiBaeT -pacnan.

A. KakuMm cTadmeT B pesyJbTaTe paclaja 3apaj fgpa (B aJeMeHTap-
HBIX 3apagax)?

B*. HanumuTe ypaBHeHUe pacmaja.

Pacuémur:




KoHTponbHas paGora N2 1

OTBETbI

Homep 3azaune 8 3axanue 9
BapHaHTa A B B* I* A B*
1 2 m/c? 6™ 21 M 4,2m/c | B 3 pasa 6 u
2 0 m/c? 4™ 4™ 0,8 m/c 5m 35 M
3 2 m/c? 6 ™ 9 M 1,8 m/c 6 M/c 200 m
4 0 m/c? 4 M 4 ™M 0,8 m/c 3c 25 ™
5 0 m/c? 15 ™ 21 M 4,2 m/c 2 m/c? 125 m
6 0 m/c? Om 4 M 0,8 mM/c 20 m/c 15 M
KoHTponbHasa paGora N2 2
Howmep 3aganue 8 3aganue 9
BapMaHTa A B B* r* A B*
1 20 H 6 H 8 H 8 cm 28 H 4 m/c?
2 30 H 6 H 6 H 3cMm 2,5 m/c? | 3,75 - 1024 kr
3 40 H 16 H 18 H 9 cm 24 H 2 m/c?
4 50 H 20H 20H 4 cm 313 H 5 xM/c
5 60 H 30 H 24 H 6 cm 40 H 2 xkH/m
6 80 H 20H 20 H 10cm | 2-105m | 4,8-102 kr
KoHTponbHas pa6ora N¢ 3
Homep 3ananue 8 3azanue 9
BapuaHTa A B B * A B*
1 4c 0,25 T'x 4™ 12 ™M 1 M/c 4,5 c™m
2 10 ¢ 0,1 I'y, 100 xr 20 mun 2 m/c 0,36 c
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OxoHuaHue mabaulbt

Homep 3aganue 8 3aganue 9
BapHaHTa A B B* ¥ A B*
3 0,2¢c 5o 2 kH/mM 6 M 0,3 Mm/c 50 H/m
4 6c 0,17 'y 9™ 360 c 1,5 m/c 1,6 cm
5 2¢c 0,5 'y, 1 xr 24 M 4 Mm/c 0,25 ¢
6 0,5¢ 2T 790 H/m 5 MUH 0,4 M/c 90 H/m
KoHnTponbHan paGota N2 4
3ajganue 8
Howmep BapuanTa
A B*
1 88 282Th — 40 + 228Ra
2 82 208T1 — _9B + 238Pb
3 226 Z80Th — %0 + 288Ra
4 228 228Ac > 9B + 228Th
5 86 22%Ra — jo + 22ZRn
6 92 29Pa - 9B + 23U




CopepxaHue

KonTpoanHasa pa6ora Né 1. Tema: Mexanuueckoe ABHKeHHEe

BapHaHT 1 . . . . . . o i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Bapuanr 2 . ... ........ e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaHT 3 . . . . . . L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaHT 4 . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaaT 5 . . . . L L L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapualT 6 . . . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e

KonTpoanaan pa6ora Ne 2. Tema: 3akonsl HeioToHa. CHIBI B MeXaHHKE

BapraHT 1 . . . . . v i it e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaHT 2 . . . . . . s e e e e e i e e e e e e e e e e e e e e e

Bappanr 5 .. ........... e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHMaHT 6 . . . & o i i i it e e et e e e e e e e e e e e e e

Kontpoasnan pa6ora Nt 3. Tema: 3aKoHBI COXpPAaHCHHA B MEXaHHKE.
MexanuueckHe KOJeO0aHus U BOJHBI

BapaHaHT 1 . . . . . o i i i e e e e e e e e e et e e e e e e
BapHMAHT 2 . o . ¢ v v v v v e o et s e e e e e e e e e e e e e e e e s
BapHaBET 3 . . . & & i ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaaT 4 . . . . . . . i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaHT 5 . . . &« v i i et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaHT 6 . . . . . . . ¢ o e e e e e e e e e e e e e e e e

KontpoanHas pa6ora Nt 4. Tema: AToMBI H 3BE3kI

BapmaBT 1 . . . . . . o i i e i e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHMaHT 2 . . . . o v v it s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHaHT 3 . . . . . o i it i e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHAHT 4 . . & vt v o v o v v et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BapHMaHT 5 . . & & o v v it et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
BaprHaHT 6 . . . . . . . . o i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e



Mpynnbi
Mepuoabl
I I m v Vv
H
1
Li 3| Be 4| B 5|C 6N 7
2 6,941 9,01218 10,81 12,011 14,0067
Jlutni Bepunnuin bop Yrnepoa Asor
Na 11 Mg 12 | Al 13 | Si 14| P 15
3 22,9898 24,305 26,9815 28,0855 30,9738
Harpwui MarHui AnOMUHUNA Kpemumit docdop
K 19| Ca 20| 21 Sc | 22 Ti| 23 Vv
39,0983 40,08 | 44,9559 47.88 50,9415
a Kanmin Kanbumid Cxanaun Tutau Baxaaui
29 Cu | 30 Zn | Ga 31 | Ge 32 | As 33
63,546 65,38 69,72 72,59 74,9216
Menb Uuhk | Fannui lepmannit Mbiwbsik
Rb 37| Sr 38 | 39 Y | 40 Zr 41 Nb
85,4678 87,62 | 88,9059 91,22 92,9064
5 Pybuavii CrpoHuMi WrTpuid LipkoHui Huo6wii
47 Ag | 48 CdlIn 49 | Sn 50| Sbh 51
107,868 112,41 114,82 118,69 121,75
Cepebpo Kagmuid | Wnamia Onoso CypbMa
Cs 55 | Ba 56|57  La* |72 Hf | 73 Ta
132,905 137,33 | 138,905 178,49 180,9479
6 Leanit Bapui NlaHTaH TadpHui TaHtan
79 Au | 80 Hg | Tl 81 | Pb 82 | Bj 83
196,967 200,59 204,383 207,2 208,980
3onoto Pryte | Tannuit CauHey, Bucmyt
Fr 87 | Ra 88 | 89 Ac** | 104 Rf | 105 Db
7 [223] 226,025 | 227,028 [261] [262]
®paHumit Papvii AKTVHMIA Pesepdopaui DyGHuin
] 58 Ce|59 Pr|60 Nd[61 Pm|[62 Sm|[63 Eu
JNanTanomnasl | 140 12 140,908 | 144,24 [145] 150,36 151,96
Uepuit | Mpaseogum Heogum fpomeTvid Camapwii EBponuii
o 90 Th |91 Pa|92 U|93 Np 94 Pu|{9% Am
AxTuHOMAR! | 532 038 | 231,036 | 238,029 | 237,048 | [244] [243]
Topuid | MpoTakmnmi YpaH HenTynuit MNnyTonmit Amepuumin




3JIeMEeHTOB

Vi Vil Vil IX X
H 1| He 2
1,0079 4,00260 ATOMHBI HOMep
Bonopon Tenwit I[—
o 8|F 9 Ne 10 Cumeon — H 1 007;
W 15,9994 omop 18,9984 Hoon 20,179 Hassarue — Bogopon !‘ )
S 16 | CI 17 | Ar 18 OTHOCUTENbHAA
32,06 35,453 39,948 aTomMHas macca
Cepa Xnop Apron
24 Cr|25 Mn | 26 Fe | 27 Co |28 Ni
51,996 54,938 55,847 58,9332 58,69
Xpom Mapraney Xeneso KoGanbt Hukenb
Se 34 | Br 35 | Kr 36
78,96 79,904 83,80
CeneH Bpom Kpurmox
42 Mo | 43 Tc | 44 Ru |45 Rh | 46 Pd
95,94 [98] 101,07 102,905 106,42
Monubaet Texweumin Pyrenmit Ponuit Nannaawii
Te 52 |1 93 | Xe 54
127,60 126,904 131,29
Tennyp Hog KceHoH
74 W1|75 Re | 76 Os | 77 Ir| 78 Pt
183,85 186,207 190,2 192,22 195,08
Bonsgpam Penmii Ocmui Wpnoui MnatmHa
Po 84 | At 85 | Rn 86
[209] [210] [222]
Monomia Acrar PapoH
106 59 107 Bh | 108 Hs | 109 Mt 110
[266] [264] [269] [268] [271]
Cubopruii Bopuia laccwit MeitTHepui
64 Gd|({65 Tb (66 Dy|67 Ho|68 Er|69 Tm|70 Yb|71 Lu
157,25 158,925 162,50 164,930 167,26 168,934 173,04 174,967
aponuHmniA Tepbuit |  [ucnposuii Tonbmuit Ipbuin Tynui Wrtepbuin Jlioteuun
96 Cm |97 Bk|98 Cf|99 Es|100 Fm | 101 Md | 102 N¢o | 103 Lr
[247] [247] [251] [252] [257] [260] [259] [262]
Kiopuii Bepramit | Kanudophuii | AHwTeRHMA Pepmuii | Menaenesuit Hobenuit |  NoypeHcuii




HEKOTOPbBIE CBEAJEHUA O 3EMJIE U CONHEYHON CUCTEME

Cpenanii paguyc 3eMan 6 400 kM

Macca 3emau 6 - 1024 kr
Papguyc Connua 700 000 &M
Macca Connna 2 -10% kr

Cpengee paccrosinue ot 3emuau go CosHna

150 MaH. KM

Papuyc JIyabt 1 700 kM
Macca JIyan 7,35 - 1022 kr
Cpennaee paccrossaue oT 3eMyaH ao JIyHb! 384 000 km

HEKOTOPbBIE CBEAEHUA O MNAHETAX CONIHEYHOU CACTEMDbI

[namera Cpennee paccroanue or Cosnna, Paguyc, ku
MJIH. KM
Mepxkypnii 58 2 400
Berepa 110 6 000
3eMisa 150 6 400
Mapc 230 3 400
KOnurep 780 71 000
CarypH 1 400 60 000
Ypan 2 900 26 000
Henrtyr 4 500 25 000




YuebHoe uaganue

Il'eagenmreita Jles Onesuu, Komxkuaa Amxenrnka BacuiabesHa

DOPUH3HKA
9 kaxacece
TEMATHYECKHE KOHTPOJIBHBIE PABOThI

YYEBHOE IIOCOBHUE
LISl yyamuxcs o6meo6pa3oBaTeNIbELIX OPraHU3amuit

T'erepansablii fupexkTop usnarenscrsa M. H. Besguxonnasn
T'naBnbiii pegaxrop K. H. Kypoeckuii
Penaxrop I H. Epwosa
OdopmiteHne U XynoxecTBeRHOe penakrupoBanue: T. C. Bozdanosa
Texunueckuii pegaxkrop T. B. Pamioxuna
Koppekropu HU. B. Konbinosa, E. B. Cepoe
KoMmusiorepHas Bépcrka: A. A, Ilagnoe

®opmat 70x90Y,6. Bymara opcernan Ne 1. FapruTtypa «IlIKoabHAAS .
Ilegars opcernas. Yeiu. ney. a. 7,02. Tupasxk 3000 sks. 3axas Ne4555.

HNapaTenncTBo « MEeMO3HHA S,
105043, Mocksa, yi. 6-a Ilapkosas, 29 6.
Texn.: 8 (499) 367 5418, 367 6781.
E-mail: ioc@mnemozina.ru
www.mnemozina.ru

NHTEPHET-marazus.
Ten.: 8 (495) 783 8284, 783 8286.
www.shop.mnemozina.ru

OTmevyaTaHo ¢ FOTOBRIX (alioB 3aKa3unKa
B OAO «Ilepeasa O6pasnosas Tunorpaduss,
drmnan « YIBSTHOBCKUM IOM IIEYATH »
432980, r. Ya1bAHOBCK, ya. [oHuaposa, 14



A SAMETOK




AOKYMEHT NOANUCAH
3JIEKTPOHHOW nNoanumcbeio

CBEAEHUA O CEPTUD®UKATE 30

CepTucpukaT 135955613336665976574499022560335136778487308085
Bnagenew, CypHuH Pycnax Banepoesuy
OeicTevTened C 19.06.2023 no 18.06.2024
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